

Не торопитесь к выходу. Просто посидите в Его Присутствии, побудьте немножко в поклонении.

Сверхраса — мы, в Его покой мы вошли.

Ангел Божий крылья распростёр,
Он дороже мне всего.
За завесу Он нас ввёл...

О-о, осознаёте ли вы, что мы находимся в этом месте, в Его Присутствии?

...чтоб открыться нам наедине.

Не сбиваем шага мы, в обетованья мы вошли.

Ангел Божий крылья распростёр...

Он — тот седьмой Ангел, основная тема вашей жизни, ваш великий Руководитель вечной Жизни.

Великое землетрясение и великий град

(A great earthquake and a great hail)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в пятницу вечером 21 сентября 1984 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи три часа и двадцать семь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ВЕЛИКОЕ ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ И ВЕЛИКИЙ ГРАД

Аминь. Давайте склоним головы и закроем глаза. Сегодня вечером мы взираем на Него в молитве, веруя, что Он находится здесь, среди нас, и чего бы мы ни попросили с верой, веруя, верьте, что мы уже получили это, и мы получим это [Мар.1:24].

Сестра Арлин просит помолиться, чтобы Святой Дух взял под полный контроль её жизнь, чтобы сила Божья преобразила её в Его образ. Аминь. Сестра Кристина просит помолиться о полном восстановлении её души. Брат Энди Моллиньо просит помолиться о крещении Святым Духом, также просит помолиться за сестру Глорию Моллиньо, которая сейчас дома, страдает от распухшего горла и высокой температуры.

Наш милостивый Небесный Отец, в этот вечер мы стоим в Твоём божественном Присутствии. Мы так благодарны за эту возможность, Господь, прежде чем закроются двери, собраться вот так вместе, и что Твоё великое Присутствие может быть среди нас, и что Ты раскрываешь и открываешь нам эти великие тайны. Господь, какую уверенность это даёт нам в нашем сердце, когда мы видим это по сверхъестественному откровению, Господь.

Господь, не по нашей способности, не по нашему собственному мышлению и рассуждению, Ты Сам приходишь и делаешь это реальным для нас. Господь, это верный знак Твоего Присутствия, верный знак Твоего Святого Духа, верный знак истинности и реальности того Послания, которое Ты послал в этот час. Мы знаем, что тот же самый Бог, Святой Дух, тот же самый Ангел находится здесь, среди нас.

Отец, мы благодарим Тебя за эту уверенность, которую Ты вложил в наши сердца. Господь, какую веру это

даёт Твоим детям в этот вечер. Господь Бог, те желания, которые находятся у них в сердцах, они верят, что Ты можешь ответить на них, Господь. О Боже, и те, которые просят о том, чтобы наполниться Твоим Святым Духом — как мы благодарим Тебя за божественное откровение Твоего Слова, которое удостоверяет Твоё Присутствие, оно приносит веру в сердца людей просить обо всём этом, Господь. О Боже, ведь они попросили, о Боже, и веруют в Тебя, как Иоанн сказал: “Здесь стоит Тот, Который сильнее меня, Он будет крестить вас Духом Святым и огнём” [Луки 3:16].

О Боже, пусть Его Присутствие войдёт в них, Господь (аллилуйя!), ведь их вера простирается к Нему, ибо в Библии говорится: “Пока Пётр ещё говорил эти Слова, Святой Дух сошёл на слышавших его” [Деян. 10:44]. Аллилуйя! О Боже, также те, которые желают исцеления в своём теле, Отец, я молю во Имя Иисуса Христа, чтобы Святой Дух протянул руку и опустил эту веру в их сердца, ибо как верующие они уже знают, что Твоими ранами они исцелены [Ис. 53:5]. Пусть эта вера опустится в них, и пусть они восстребуют это исцеление, Отец, и да станут они здоровыми во Имя Иисуса Христа.

Господь, и вот мы приходим в этот вечер снова, взирая на Твой великий Святой Дух. Как Ты благословил нас вчера вечером, Отец! Великое, высшее помазание среди нас приносит Слово, о Боже, с такой властью, с такой реальностью, Господь. Господь, мы взираем на Тебя и зависим от Тебя сегодня вечером снова, Отец, чтобы Тот же самый просто дальше говорил к нашим сердцам и продолжал, Господь, открывать и делать всё это реальным для нас. Благослови нас в Твоём Слове в этот вечер, Господь, благослови каждого в отдельности таким божественным разумением, чтобы они были просвещены, о Боже, о Твоей божественной воле и цели на этот час.

веру, программа не заменила спонтанное прославление в Святом Духе” [“Смирнский Период Церкви”, стр. 99]. Они стали истинными поклонниками.

Продолжай наполнять их сосуды Маслом и вином, пока не польётся через край. Собери нас завтра снова, когда лягут вечерние тени, и мы будем сидеть в Твоём божественном Присутствии, Ты продолжишь говорить нам все те вещи, которые “верны и истинны”, которые, мы знаем, будут “истинными Словами Божьими” [Отк. 22:6, 19:9]. Сказано: “Не запечатывай этого, ибо время близко. Нечистый пусть ещё сквернится, святой да освящается ещё, праведный да творит правду ещё. Се, гряду скоро, и возмездие Моё со Мною” [Отк. 22:10-12]. Бог знает наши сердца, пусть мы воистину сможем сказать: “Именно так, приди, Господь Иисус” [Отк. 22:20].

Благослови нас сейчас на расхождение, пусть Твоё Присутствие пребудет с нами и снова соберёт нас здесь. Ибо мы просим об этом в драгоценное Имя Иисуса Христа. Аминь.

Садитесь, пожалуйста. Давайте споём:

Свет пришёл, чтобы показать, куда идём мы.

Откровенье дало нам размещенье.

Сверхраса — мы.

Свет пришёл, чтобы показать, куда идём мы.

(“В одном строю”) В одном строю шагаем мы как Невеста.

О-о, я это делаю сегодня со всей искренностью. “Слово открыло”.

Слово открыло нам размещенье.

Небесный Отец, благослови Свой народ сегодня вечером, Господь, укрепи их, Господь. Господь Боже, пусть их глаза будут настолько помазаны, пусть они просветлеют, чтобы они смогли постичь и понять, чтобы они смогли двинуться верой в тот канал, Господь, распознавая, что Твоё божественное Присутствие здесь, чтобы вести нас и направлять, ввести нас в полноту силы Божьей, которая произведёт полноту обетований Божьих. Сейчас мы отдаём в Твои руки каждого в отдельности.

Мы молим, чтобы, когда мы разъедемся по домам, Твоё Присутствие сопровождало нас. Когда мы будем сидеть у себя дома за столом, в своей спальне, со своими семьями, друг с другом — точно как те мужи по дороге в Эммаус путешествовали вместе — мы будем говорить об этих вещах [Луки 24]. И я молю, чтобы Дух Бога живого, который всё это даёт, дальше учил этому людям, вдохновил этим их сердца и сделал это реальным, чтобы церковь смогла подняться на более высокий уровень, чтобы люди смогли подняться на высшую планку веры, в восхищающую веру, Отец.

Господь Бог, даруй нам отдых в теле. Они собирались каждый вечер, они уставшие и изнурённые. Я помню, Господь, что в Библии, когда народ собирался на протяжении трёх дней, Ты преломил хлеб и накормил их, когда они были такими уставшими, Господь. Ты беспокоился о них [Матф. 15:32]. Поэтому, Господь, даруй им отдых в теле, Господь, дай им силы.

Благослови их, Господь, за то, что они жертвовали своим именем только ради этих служений, приезжали, приходили в эту тесноту, и приходилось сидеть вплотную, прижиматься друг ко другу, только чтобы услышать Твоё Слово. Это говорит о том, что ещё есть те, кто любит Твою Истину, Господь. Они не стали тепловатыми, у них страстное желание познать Слово. “Изучение не заменило откровение в их жизни, рассуждение не заменило

Сделай всё это реальным для нас, потому что, когда Святой Дух будет открывать из Слова, Господь, мы не хотим этого упустить, Господь, мы хотим получить это, ибо мы знаем, что нечто происходит, Господь, это проходит прямо через нас. О Боже, встрихни нас и введи в тот канал, Господь, помести нас в ту сферу, где мы сможем это ухватить, где это может стать откровением в наших сердцах, чтобы мы смогли войти в ритм Слова Божьего и быть водимыми Голубем — Святым Духом. Боже, таково желание наших сердец в этот вечер, и мы просим, чтобы Ты даровал это нам, ибо мы просим и верим, и принимаем это в драгоценное Имя Господа нашего Иисуса Христа. Аминь и аминь.

Давайте откроем Библию, хотелось бы прочесть из Книги Второзакония, 22-ю главу, Откровение 16.

22-й стих, Второзаконие, 22-я глава:

22 Если найден будет кто лежащий с женой замужнею, то должно предать смерти обоих: и мужчину, лежавшего с женщиной, и женщину; и [так] истреби зло от Израиля.

23 Если будет молодая девица обручена мужу, и кто-нибудь встретится с нею в городе и ляжет с нею,

24 то обоих их приведите к воротам того города, и побейте их камнями до смерти: отрокицу за то, что она не кричала в городе, а мужчину за то, что он опорочил жену ближнего своего; и [так] истреби...и [так] истреби зло из среды себя.

Откровение, 16-я глава, прочитаем с 17-го стиха. Здесь Седьмая Чаша. Просто хотелось бы сегодня вечером немного просмотреть это как бы предварительно, прежде чем мы подробно разберём всю 15-ю и 16-ю главы.

¹⁷ Седьмой Ангел вылил чашу свою на воздух: и из храма небесного от престола раздался громкий голос, говорящий: совершилось!

¹⁸ И произошли молнии, громы и голоса, и сделалось великое землетрясение, какого не бывало с тех пор, как люди на земле. Такое землетрясение! Такое великое!

¹⁹ И город великий распался на три части, и города языческие пали, и Вавилон великий воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Его.

²⁰ И всякий остров убежал, и гор не стало:

²¹ и град, величиною в талант, пал с неба на людей; и хулили люди Бога за язвы от града, потому что язва от него была весьма тяжкая.

Давайте склоним головы и закроем глаза ещё раз.

Всемогущий Бог, Ты знаешь, как мы зависим от Тебя, ибо мы ещё никогда не ходили этим путём [Иис. Нав. 3:4]. И мы знаем, что только Святой Дух может дать божественное откровение, ибо Он — единственный божественный Открыватель Слова. Но, Господь, мы верим, что эта Книга Откровения была написана Твоей Невесте, именно так нас научил Твой пророк. И мы знаем, что именно он пришёл открыть нам эту Книгу. И, Господь, он сказал нам, что Она станет ясной, “и мы, наставленные и очищенные Его Духом, приготовимся к Твоему славному явлению” [Вступление к книге “Изложение Семи Периодов Церкви”].

И, Отец, Твой Святой Дух давал нам Истину и раскрывал эти вещи, и разъяснял их за эти последние не сколько вечеров. И вот мы снова собрались сегодня вечером, чтобы Ты проговорил оттуда к нам. Мы просим, чтобы Ты шёл впереди нас, Господь. Сделай всё это ре-

нашей и Свет стезе нашей” [Пс. 118:105]. Боже, “мы чувствуем этот необычный зов вернуться в Эдем”. И внутри нас есть жажда по духовным витаминам, чтобы нам сформироваться в образ, чтобы войти в то тело Слова, которое зовёт нас [“To, что будет”, 05.12.1965, пар. 115-116].

Мы чувствуем сегодня зов наших теофаний, Отец, так как мы видим, что пришёл конец этой системе, истории этой цивилизации. Это час завершённого цикла, это час восстановления. Мы знаем, что мы находимся в “окончательном оживлении к Восхищению” [“Итог периодов”, стр. 321]. Я молю, чтобы люди распознали это, Господь, ведь Твой Дух выдавал это нам. Я молю, чтобы это коснулось их сердца. Не дай им видеть человека, потому что, Господь, вся суть вовсе не в этом, Господь. Не дай им видеть группу, потому что это ещё дальше от самой сути, Господь. Но, Господь, Твой Дух говорит индивидуально каждому, тем, кто любит Твоё Слово, верующим.

Ты послал могучего пророка с ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, а сейчас Ты Сам пришёл и ведёшь нас, и “наставляешь нас на всякую Истину” [Иоан. 16:13]. Всемогущий Боже, я молю сегодня вечером, Господь, мы пытались оставаться в этом Присутствии, оставаться в этом канале и терпеливо уповать на Тебя, чтобы Ты смог дальше говорить к нам и давать нам всё, что, как мы верим, назначено здесь на эту пору. Господь, ибо мы чувствуем, что будет ещё что-то, и поэтому мы желаем снова собраться завтра вечером.

Мы с нетерпением ждём, что Ты продолжишь говорить к нам, Господь. Я с нетерпением жду, чтобы Ты встретился со мной снова и дал мне больше, чтобы я смог поделиться с Твоим народом, Господь. Дай нам “поощрять друг друга к любви и добрым делам, увещевать друг друга, усматривая приближение того дня”. Дай нам стоять твёрдо, “держаться исповедания веры неуклонно, зная, что верен Обещавший” [Евр. 10:23-25].

Тогда как насчёт всех тех людей, которые сидят здесь и слушают это всё время? Тем более, это относится к ним.

Давайте все поднимемся, сегодня вечером я довольно долго вас держал. Ну что, будет у нас служение завтра вечером? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь. Аллилуйя! Мы постараемся завтра не затянуть, потому что у нас будет служение в воскресенье утром. Понимаете? Так что мы можем начать около шести. Не очень рано? Устраивает в шесть? В шесть? [“Аминь”.] Мы начнём в шесть, потому что нам нужно будет вставать рано в воскресенье утром. Понедельник выходной, так что, знаете, вы устанете и успеете отдохнуть.

Итак, мы начнём служение завтра в шесть вечера, тогда начнётся служение пения, и мы приступим. Так что мы закончим, наверное, около девяти, мы закончим, чтобы вы добрались к себе домой. И кому надо рано вставать и готовить утром, и всё прочее, что вам нужно сделать — вы знаете, что вам нужно сделать.

Ну, знаете, мы пытаемся посвятить это время, мы пытаемся...мы просто стараемся это сделать, пока есть вдохновение, и Бог даёт это вот так. Поэтому хотелось бы выдать это, извлечь из этого пользу, пока мы можем это усвоить. Ведь иногда мы ждём: скажем одну проповедь сейчас, скажем другую проповедь в четверг, скажем проповедь в воскресенье — вдохновение прерывается. Потом мы возвращаемся сюда и постоянно повторяем. А тут мы охватили многое за короткое время, поскольку Бог был так милостив, что дал это нам. Давайте сейчас склоним головы и закроем глаза.

Благодарю Тебя, Иисус. Как Ты велик, Отец. Мы чувствуем себя настолько маленькими в Твоём божественном Присутствии, мы чувствуем себя настолько неспособными. Распознаём великое, могучее, величественное Присутствие живого Бога среди нас, это помазание, которое открывает Слово. Свет вовсю сияет: “Светильник ноге

альным в наших сердцах, просвети нас и открай Слово, и открай наше разумение таким образом, чтобы мы все могли быть наставлены и очищены Святым Духом, ибо мы просим об этом во Имя Иисуса Христа, для Твоей чести и для Твоей славы. Аминь. Садитесь, пожалуйста.

Хотелось бы поприветствовать всех этим вечером в драгоценное Имя Господа Иисуса Христа, всех тех, кто находится здесь, очень рады видеть всех сегодня вечером. Господь был сегодня снова очень милостив. Пока я проповедовал те последние несколько вечеров, знаете, у меня в разуме был небольшой пробел. И я как бы надеялся, что Господь просто откроет это, потому что это на самом деле разъяснит то, о чём мы пытаемся проповедовать, и сделает это ясным для вас, чтобы вы смогли увидеть истинность этого. И я сам, знаете, не очень ясно это видел, но просто проповедовал верой.

И сегодня, знаете, пока я проповедовал последние несколько служений, Святой Дух просто, знаете, показал это прямо там, передо мной. И сегодня я просто пошёл и начал немножко читать, готовиться прямо там внутри, и Святой Дух по Своей благодати просто прояснил это. Так что я воистину благодарен за то, что Бог делает, и я считаю, что это и вправду нечто такое, что показывает Святой Дух, потому что я всегда верил в сердце, что Невеста должна понять эту Книгу Откровения, Она должна стать ясной, прежде чем мы уйдём в Восхищение, ведь Она была написана для Невесты Иисуса Христа.

И поскольку Невеста прошла через Семь Периодов Церкви, и Книга была закрыта на протяжении Семи Периодов Церкви... Ведь после того, как деноминационные периоды закончились, именно тогда должна была открыться Книга. “В те дни, когда возгласит седьмой ангел, когда он вострубит, тогда завершится тайна Божья” [Отк. 10:7]. И затем седьмой ангел прокрутил, и тайна завершилась, Книга была открыта, всё было рас-

крыто, и седьмой ангел закончил трубить в 1965 году. И с 1963 по 1965 годы, когда Книга открылась, тогда появилась полнота Слова.

Затем мы видим, что с 1965 по 1984 годы, пророк говорит: “Те, кто верно научены, они будут говорить только то, что сказал посланник”. Аминь. И мы так рады осознавать, что Послание было дано, потому что он сказал, что любой человек, который слышит и принимает, он не получает какое-то частное откровение, не получает какое-то коллективное откровение, но он слышит и принимает только то, что посланник уже сказал *по откровению* [“Смирнский Период Церкви”, стр. 126].

И вы знаете, что мы разбирали также и это: когда пророк запасал Пищу и говорил, что когда придёт время голода, он сказал: “Наш Бог сделает...у нас будет чем питаться, мы сможем вернуться и изучать эти вещи, и тогда Святой Дух прояснит это нам, когда у нас будет причина это увидеть”.

И также в Семи Периодах Церкви [“Вступление”, стр. 9] (просто дам вам небольшую цитату) он говорит:

Хотя в этой книге и затрагиваются различные важные учения на основании Книги Откровения с 1-й по 3-ю главы, однако основным предметом этой книги является изложение детального исследования Семи Периодов Церкви. Это необходимо для изучения и понимания остальной Книги Откровения, потому что из периодов выходят Печати, из Печатей выходят Трубы, а из Труб выходят Чаши. Подобно первому возгоранию фейерверка “римской свечи” периоды Церкви начинались с сильного освещения, без которого не было бы последующего Света.

Другими словами, если бы Бог не открыл Семь Периодов Церкви Невесте, то из Книги Откровения мы вообще ничего не поняли бы. Это должно было быть дано, чтобы у нас был дальнейший Свет. И он говорит:

Рассвет этого дня наступил, восход Сына произошёл — это “Восход Солнца” [18.04.1965г]. Как бы ни было темно перед рассветом, для настоящих верующих это новый день. Если Шедевр раскрывается, если всё это имеет такое значение (понимаете?), тогда где мы находимся? Я говорю о нас здесь, в этой церкви.

Ведь, имеите в виду, Невеста собирается из всех народов, в каждом народе есть определённое количество избранных для Тела Христа. И в одной стране эта дверь может уже закрыться, потому что, когда последний из той страны будет спасён, дверь в той стране закроется; не для всей Невесты, но для той страны, потому что нужное количество людей, данное Невесте, в той стране пришло.

Так вот, пока Послание находится в этой стране, Оно звучит, чтобы выхватить Невесту, которую Бог поместил в эту страну, которая будет маршировать под “Воины Христа, вперёд!”, как видел пророк в Невесте...в предварительном просмотре Невесты.

Так вот, я не отвечаю за всех, но я говорю из наблюдения за Словом, которое давалось годами в последовательности, чему вы все свидетели и знаете, что Слово всегда приходит в последовательности. Так что я хочу сказать, что мы живём в то время, когда обстановка меняется, и мы должны распознать, что происходит. Не только чувствовать притяжение этого часа, а распознать, что происходит, исследовать это, взвесить это, проверить по проповедям и убедиться, правда всё это или нет. Люди в Верии исследовали Писания, чтобы проверить, правда всё это или нет [Деян. 17:10-11].

Эфиопский евнух сказал: “Как же можно понять, если человек не покажет мне?” [Деян. 8:31] “Акила и Прискилла приняли Аполлоса и точнее преподали ему Слово Божье” [Деян. 18:26]. Именно это произошло там, в Барбадосе, и Святой Дух изрёк это, и люди это приняли.

Неразумные девы здесь в безопасности, но там они пройдут очищение. Когда Ной увидел, что Енох вознёсся, он стал держаться поближе к ковчегу. Третий Рывок, который начнёт восхищающую веру, будет для Невесты и для церкви, но и для полностью погибших.

Будет нечто такое, как у Но亞, когда он увидел, что Енох вознёсся, и они осознают, что у них нет Масла, и им придётся отдать свою жизнь, они пройдут своё очищение тогда [Матф. 25]. Но запомните, тогда для отвергающих Слово, знаете, для отвергающих Слово никакого очищения не будет. Те, кто отвергают Слово, становятся умышленно непослушными. Так что вы видите наше положение?

Посмотрите, как за эти последние четыре вечера Святой Дух... Бог был так милостив, столько всего было, я даже сам об этом ничего не знал. Вот так каждый день Бог просто приходит и открывает здесь Слово, и показывает нечто, чтобы сделать всё это настолько ясным и настолько таинственным, хотя “ещё и в половину не было сказано” [2 Пар. 9:6].

Я ещё не начал рассматривать далее, зачем пророк хотел принести Послание, и почему Святой Дух смог прийти и раскрыть здесь эти вещи, чтобы показать вам и доказать по Писаниям, что это из-за того, что держимся направления Слова и направления Духа, в чём суть руководства вечной Жизни, что является доказательством продвижения Жизни.

И вы слышали об этих вещах годами, но здесь Бог доказывает вдоль и поперёк, снова и снова, и мы сейчас подытоживаем всё до самого конца, сейчас звучит последняя часть Послания. Это не могло быть высказано до того, как была дана последняя часть Послания. Но когда пришла эта часть, звучит последняя часть Послания, она раскрывается.

Но поскольку Семь Периодов Церкви воссияли...

Но поскольку яркий блеск Семи Периодов Церкви воссиял через божественное откровение, то Свет следует за Светом.

Как только вы получаете откровение о Семи Периодах Церкви, не просто, что был Ефес, Смирна, Пергам, Фиатира, и что было так-то, и даты посланников, это тут не причём, потому что в тех периодах было всего лишь обрисовано позиционное размещение периодов. Но те периоды на самом деле были представлены семью церквями в Азии.

И мы видим, что в Азии было много других церквей: например церковь в Колоссах, церковь в Галатии, церковь в Филиппах, церковь в Коринфе — все эти церкви были церквями в Азии. И Ефесская церковь была церковью в Азии, потому что это есть у вас в Библии — это Послание к Ефесянам. Затем, если вы прочтёте Колоссянам, вы также увидите, что в Послании к Колоссянам упоминается Лаодикийская церковь. Видите? Так что все эти церкви, семь из них упоминаются в Книге Откровения в 1-й главе, там Послание было дано семи ангелам семи церквей, которые находятся в Азии, и всё это там написано.

Они были размещены в особом порядке. Сначала Бог поставил Ефес, потом Смирну, Пергам, Фиатиру, Сардис, Филадельфию. И если вы обратите внимание на карту, если проследить это географически, то вы увидите, что все они, где находятся те семь городов, расположены треугольником. И Иоанну было дано Послание для них, и когда Послание прозвучало к семи церквям, тогда Бог взял характерные особенности тех семи периодов, вернее, семи церквей, которые будут отражаться в семи периодах.

И Бог это делает, потому что семь периодов, которые должны были настать, в тех периодах будут обнаружены

характерные особенности, и даже сами названия периодов, и все эти вещи. История и прообраз исторических событий, которые были выдающимися в тех самых городах, знаете, они имели отношение к периодам, которые должны были наступить.

И причина всего этого состояла в том, что Книга и все те вещи, которые должны были быть запечатанными в Книге, были пророческими. Это было нечто пророческого характера, поэтому Бог всего-навсего предзвестил как бы в прообразе, как бы в характерных чертах то, что должно было произойти позже.

И мы выяснили также причину той хронологической последовательности, в которой Бог поместил Ефес на первое место, Смирну на второе, Пергам на третье. Это было с определённой целью, потому что когда Истина об этом будет раскрыта в доказательство истории и тех времён, когда всё это на самом деле происходило, это можно будет доказать по Писанию.

Ведь если бы Бог пришёл и поставил, возможно, Пергам на первое место, а Лаодикию — на второе, Филадельфию — на третье, а Ефес — на четвёртое, и если бы порядок, в котором они расположены, ничего не значил, тогда Бог мог бы разместить их в любом порядке. Но это имело конкретное значение, поэтому они расположены именно в таком порядке. Ведь, понимаете, Слово будет доказано как Слово только посредством Слова.

Итак, из этого видно, что пророк пришёл после того и показал нам, что откровение в Книге Откровения — это Семь Периодов Церкви, Семь Печатей, семь, семь, семь — всё в семёрках, потому что семь — это завершённость, совершенство. И Книга Откровения — это завершение всего. Так что там всё завершается, всё это собирается в своей полноте в конце Библии.

И мы видим, что Книга Откровения написана последней, это последняя Книга, которая была написана, и так-

семь раз обошло мир: “*Собирайтесь на великую вечерю Божью*” [Отк. 19:17].

И когда они отвергают его, они становятся ужином для зверей и птиц небесных. Но, прежде чем они станут ужином, Он сожжёт их и побьёт камнями, а потом, когда Он их убьёт, тогда птицы напитаются ими — точно так же они умерли тогда, так Бог их и убил.

Итак, здесь мы видим ещё одно доказательство, что последние Семь Чаш из Откровения не связаны с Моисеем и Илией, но они происходят в промежутке времени между уходом Моисея и Илии и перед Миллениумом. Так что все эти вещи просто раскладывал сегодня вечером, чтобы вы смогли увидеть, что Бог по Своей суверенной благодати даёт нам вдохновение завершить эту Книгу Откровения, подытожить все эти вещи, и показывает нам, что ещё тогда, когда звучало это Послание, когда Книга Откровения открылась, пророк-посланник начал характеризовать все эти события в духовных сферах: что происходило на лице земли, как все эти духи были выпущены, все эти происходящие события, как они помазывают людей. И затем даже показал, какое помазание на Невесте, и что характеризует её, чтобы она не попала под другие влияния, чтобы она была под воздействием того же влияния, которое влияло на пророка.

И вот мы здесь в этот вечер: что влияет на вас — Слово, ваши дела, ваши поступки? Вкус в вашей душе желает ли видеть живого Бога? Отфильтровано ли ваше мышление? Или вы не воспринимаете это всерьёз и просто дрейфуете? Думаете: “Ну, всё это, может быть, произойдёт в далёком будущем или когда-нибудь”? Посмотрите, когда всё это происходит. Запомните, когда здесь закроется дверь, милости больше не будет. Поэтому те люди, которые окажутся извне, они могут каяться, они могут идти и проповедовать, они могут делать всё, что захотят — милости больше не будет.

власть будет сокрушена (аминь), когда она будет уничтожена бомбой. Именно так город падёт. Понимаете? Так вот, вы скажете: “Ты это придумал”. Нет. И вы здесь знаете, что сначала это проповедовалось по вдохновению. Рассмотрите это в “*Вопросах и ответах по Печатям*” [24.03.1963у], кто-то задаёт ему здесь вопрос (пар. 367, вопрос № 44), пишет:

“Вы много раз говорили, что Бог воздвиг коммунизм для исполнения Его цели, как царя Навуходоносора. Как же коммунизм вписывается в эту картину, что с ним, в конце концов, будет? Чем он закончит? Многие теологи считают, что Царство Северное, Гог и Магог, упомянутые в Писаниях, пойдут против Израиля”.

Он пишет:

“По-моему, на некоторых взятых плёнках вы говорили, что он, в конце концов, сбросит... что коммунизм, в конце концов, уничтожит католицизм или же Ватикан взрывом. Это правда?”

Да, Откровения 16.

Все остальные язвы выливаются на солнце, на воду, гнойные раны на людях, тьма в том месте. Но то место, где говорится, что воды пересохнут в реке Евфрат, показывает, как пал естественный Вавилон. А это прямо здесь, Шестая Язва — это когда они сбросят бомбу на этот город. А Седьмая Язва — это землетрясение и град, и все те вещи.

Мы видим блудницу, что её дом подожжён, Бог взорвёт его бомбой. И затем, пока она будет там бежать, Он будет побивать её камнями до смерти за её акты прелюбодеяния, а потом позволит птицам небесным и зверям полевым пожрать её на ужин, потому что Иезавель отвергла приглашение, когда Илия его дал. Она и все её протестантские дочери отвергли приглашение, которое

же, знаете, хотя она и написана последней, и по всей Библии есть Книги, которые были написаны раньше других Книг, однако они размещены в Библии хронологически перед теми Книгами, знаете, которые были написаны после них. По-моему, я не очень ясно выразился, позвольте мне сказать, что я имею в виду.

Вы можете открыть в Библии, вы можете прочесть о...из Книги Аггея и Неемии, и Есфири, и всех их, и вы увидите, где они размещены. А потом вы можете прочитать другие Книги из Библии, знаете, например, может быть, Даниила и другие, и вы можете как бы запутаться и подумать... Ну, вы читаете это... Знаете, если вы читаете Ефес...точнее, не Ефес, а Бытие, Исход, Левит, вы читаете прямо до окончания Ветхого Завета, и вы можете подумать, что вы будете усваивать последовательность, но это не так, потому что многие Книги, которые были написаны *раньше* некоторых Книг, были размещены *после* тех Книг. Но в Новом Завете Книга Откровения была написана последней и она была помещена в конце. И пророк говорит: “Она правильным образом размещена в каноне Писаний в конце Библии, куда она и вписывается, потому что там, в конце Библии, Иисус Христос приходит и ставит на неё Свою Печать”. И затем всё, что было написано о Нём ранее... То есть, по всей Библии Он является великим Пророком, и о Нём предвозвещалось в жизни всех пророков.

Ведь пророк Илия был прообразом Христа, пророк Моисей был прообразом Христа, Иеремия, все они были прообразами Христа, Исаия был прообразом Христа, все великие священники в Библии были прообразом Христа, Иезекииль и Аарон, и все они были прообразом Христа. Затем вы видите, что все цари, такие как Соломон, и Давид, и Езекия, все великие цари Иуды были прообразами Христа, того великого Льва из колена Иуды.

Так что в Книге Откровения все цари становятся одним Царём, потому что в Книге Откровения Он является Пророком, Священником и Царём. Он — Господь, Который был, Который есть и Который грядёт [Отк. 1:8]. Пророк, Священник и Царь — Орёл, Лев и Агнец — Сын Человеческий, Сын Божий и Сын Давидов. И когда Он излагает откровение о Самом Себе, вы знаете, всё это собрано в Книге Откровения.

Итак, она размещена в конце Библии, потому что она также показывает завершение всего. И эта Книга, как я всегда говорю, была запечатана Семью Печатями. Мы говорим так о всей Библии, и это тоже верно, потому что на самом деле вся Библия находится в Книге Откровения, потому что Откровение, как мы всегда говорим, начинается с вечности, с битвы на Небесах, ещё до сотворения Адама, и оно заканчивается новым Городом снова в вечности, после того как дьявол будет уничтожен. Понимаете?

Так что в Книге Откровения охватывается всё, и она собирает в себя всю Библию — всё, что бы вы ни прочли по всей Библии, собрано в ней. И Сам Иисус Христос написал её, и в этой Книге Он показал, что Он — всё во всём, Он — верховный, Он — единственный на свете Бог, именно Он находится одесную, именно Он на Престоле, именно Он вышел из святилища, именно Он взял Книгу, именно Он восседает на Престоле — это был Он. Он был основной темой всей Библии. Понимаете?

И она была написана в символах, потому что она должна была быть скрыта от мудрых и разумных. И пророк говорит:

ЭТА КНИГА, КОТОРУЮ МЫ ИЗУЧАЕМ, — ЭТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНОЕ ОТКРОВЕНИЕ САМОГО ИИСУСА В ЦЕРКВИ И ЕГО ДЕЛ В БУДУЩИХ ПЕРИОДАХ.

⁹ *И восплачут и возрыдают о ней цари земные, блудодействовавшие и роскошествовавшие с нею, когда увидят дым от пожара её.*

А дым от пожара её, — он говорит, — будет непременно из-за атомной бомбы, потому что этот город слишком велик, чтобы сгореть от естественного пожара за один час, понадобится бомба. Так вот, я хочу сказать о реке Евфрат, почему её воды высохли: таким образом пал естественный Вавилон.

Река Евфрат, естественная река Евфрат, протекала через естественный Вавилон, и таким образом мидяне и персы... (когда они захватили Вавилон) ...таким образом они завоевали город. Они изменили течение воды из реки Евфрат, и они осушили русло реки, и таким образом они вошли в город и завоевали его.

Естественный Вавилон, который в Ветхом Завете является золотой головой (в Книге Даниила), в Новом Завете Рим называется тайной Вавилон. И я говорил вам вчера вечером или позавчера (когда-то тогда), что когда Вавилон пал, священники и другие, которые преподавали естественные науки и саму религию, они сбежали в Пергам. Тогда Вавилон стал процветать как религия за пределами Рима, в Пергаме.

Вот почему Бог сказал в третьем церковном периоде: “*В Пергаме, где престол сатаны, где живёт сатана*” [Отк. 2:13]. Так что престол сатаны всегда находится в Вавилоне, но теперь он был в Пергаме, потому что Вавилон пал, но сами таинства сатанинской религии процветали там. Затем всё это было завещано Риму, поэтому тайна Вавилона теперь находилась в самом Риме, и Рим был назван тайной Вавилон. И потом Рим напоил все народы, точно как Вавилон осквернил остальные народы мира.

И здесь Бог показывает символ того, как падёт Рим, что воды пересохнут — это означает, что тогда римская

будет сразу после Послания третьего ангела, а именно Послание третьего ангела открыло клеймо зверя и тайну этого клейма, и все эти вещи, и образ зверя — таковыми и было это Послание. Теперь давайте вернёмся сюда в 5-й стих, Откровение 18:

5 Ибо грехи её дошли до неба...

Теперь здесь мы видим, что Вавилон пал.

*...грехи её дошли до неба, и Бог воспомянул не-
правды её.*

Это Иеремии 50 и 51, физический суд над Вавилоном.

*6 Воздайте ей так, как и она воздала вам, и
вдвое воздайте ей по делам её; в чаше, в которой
она приготавляла вам вино, приготовьте ей
вдвое.*

А это уже само по себе целая проповедь, мы это разберём позже. Он говорит:

*7 Сколько славилась она и роскошествовала
(то есть, жила в роскоши), столько воздайте ей
мучений и горестей.*

“Сколько она жила таким образом, столько мучений и воздайте ей”.

*Ибо она говорит в сердце своём: “сижу цари-
цею...”*

Вы видите, как Слово различает сердце? Бог говорит о том, что она говорила в сердце своём:

*...“сижу царицею, я не вдова и не увижу
горести!”*

*8 За то в один день придут на неё казни,
смерть и плач и голод, и будет сожжена огнём,
потому что силен Господь Бог, судящий её.*

[“Откровение Иисуса Христа”, стр. 2] Он сказал...он тут говорит:

САТАНА НЕНАВИДИТ ЭТИ ДВЕ КНИГИ.

Эту книгу обычно называют Откровением святого Иоанна, но это неправда. Это Откровение Иисуса Христа, данное Иоанну для христиан всех веков.

Так вот, слову “откровение” соответствует греческое слово “апокалипсис”, которое означает “снятие покрываала”. Это слово “откровение” можно хорошо представить на примере, когда скульптор снимает покрываю со своей статуи, показывая её посетителям.

Таким и было открытие Семи Печатей — это Бог снял покров с того, что Он совершал всё время. Ещё тогда, до основания мира, вплоть до нового Города, Бог раскрывал все эти вещи в Семи Печатях. Ибо вся Библия была раскрыта: “Когда возгласит седьмой ангел, когда он восстру-
бит, завершится тайна Божья” [Отк. 10:7].

И это на самом деле потрясающее, что Бог делает это и позволяет нам жить в этом времени, и мы живём даже сейчас под вдохновением звучания этого Послания. Именно это Послание помазывает наши глаза и сегодня вечером, чтобы мы смогли увидеть то, что было раскрыто перед нами, всю программу Божью.

И он тут говорит:

Раскрытие — это не только откровение Личности Христа, но также это откровение Его будущих дел в грядущих семи церковных периодах.

[стр. 4] Вы заметили, что САТАНА НЕНАВИДИТ ЭТИ ДВЕ КНИГИ из Библии больше, чем другие? ЧЕРЕЗ ЛИБЕРАЛЬНЫХ БОГОСЛОВОВ И ПСЕВДОУЧЁНЫХ ОН ВСЕГДА АТАКУЕТ КНИГУ БЫТИЯ И КНИГУ ОТКРОВЕНИЯ, ПОТОМУ ЧТО В ОБЕИХ ЭТИХ КНИГАХ МЫ НАХОДИМ ПРОИСХОЖДЕНИЕ САТАНЫ, ЕГО УЖАСНЫЕ ПУТИ И ЕГО ГИБЕЛЬ. ВОТ ПОЧЕМУ ОН АТАКУЕТ

их. Ему очень не хочется быть разоблачённым, а в этих Книгах точно вскрывается, кто он такой.

Так вот, я просто высказываю некоторые такие вещи, делаю несколько вступительных замечаний, просто чувствую, что надо это сказать, возможно, чтобы помочь некоторым людям, которые, возможно, не знают этих вещей, и вызвать определённое ощущение и создать атмосферу, пока мы не почувствуем, что уже пора приступить к самой теме. А сегодня вечером моя небольшая тема будет такой: “Великое землетрясение и великий...и великий град”, “Великое землетрясение и великий град”. Я беру её из Седьмой Чаши.

Я просто хочу немного поговорить об этом, потому что я хочу прояснить определённые вещи, чтобы это не были очередные служения, и чтобы вы не просто узнали что-нибудь новенькое. [Пробел на записи—Ред.] ...служитель, если вы не служитель, чтобы изучить все эти вещи. И... Но это находится в Послании, а у вас есть доступ к Посланию, будь у вас дома брошюра или плёнка.

Поэтому те ссылки, которые будут вам даваться, эти ссылки будут только для того, чтобы показать и доказать вам, что всё это и было Посланием, которое должно было прозвучать в рядах Послания, которое должно стать известным Невесте Иисуса Христа. Вот почему я стараюсь дождаться нужного ощущения и атмосферы, чтобы высказать здесь некоторые такие вещи и пролить Свет, чтобы показать вам, что дьявол ненавидит Книгу Откровения.

И Послание пророка должно было раскрыть Книгу Откровения, однако похоже, что до сих пор у нас, верующих, нет понимания Книги Откровения. Ведь если мы те самые, которые живут в это время под звучанием этого Послания, значит, эта Книга должна стать ясной, потому что этот пророк был послан с целью раскрыть

⁸ *И другой Ангел следовал за ним, говоря: пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы.*

⁹ *И третий Ангел последовал за ними, говоря громким голосом: кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело своё, или на руку свою,*

¹⁰ *тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем;*

¹¹ *и дым мучения их будет восходить во веки веков, и не будут иметь покоя ни днём, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его.*

¹² *Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру Иисуса Христа.*

Итак, здесь выходят три ангела, один говорит о часе суда, о вечном Евангелии. Другой говорит о суде над Вавилоном, что Вавилон пал. А третий, который открыл тайну клейма зверя, образа зверя и его число, и все эти вещи — это было Послание третьего ангела. А после Послания третьего ангела — 13-й стих:

¹³ *И услышал я голос с неба, говорящий мне: напиши: отныне блаженны мёртвые, умирающие в Господе; ей, говорит Дух, они успокоятся от трудов своих, и дела их идут вслед за ними.*

Итак, сразу после Послания третьего ангела “блаженны мёртвые, умирающие в Господе”, а с 14-го по 20-й стихи — это Армагеддон. Значит, битва Армагеддон

ибо яростным вином блудодеяния своего она напоила все народы,

и цари земные любодействовали с нею...

Итак, теперь вы видите, когда все эти прелюбодеи будут побиты камнями?

...и цари (ах да)...и купцы земные разбогатели от великой роскоши её.

Все они флиртовали с ней, поэтому все они будут побиты камнями: купцы, цари, её дочери-блудницы, она сама.

И услышал я иной голос с неба, говорящий: выйди от неё, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах её и не подвергнуться язвам её.

А мы знаем, что это было Послание Малахии 4. Имейте это в виду, потом я продолжу читать дальше, я хочу дочитать до 10-го стиха. Запомните это, и давайте я быстренько открою Откровение 14:9, я хочу взять падение Вавилона. Читаем с 8-го стиха, Откровение 14:8. Давайте возьмём 6-й, 14:6. Я проповедовал здесь об этом много раз, что три ангела — это Лютер, Веслей и Малахия 4. Посмотрите на этих ангелов, которые выходят, опоясаные золотым поясом по персям [Отк. 15:6].

И увидел я другого Ангела, летящего по средине неба, который имел вечное Евангелие, чтобы благовестовать живущим на земле и всякому племени и колену, и языку и народу;

и говорил он громким голосом: убийтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод.

И поэтому Он мог превратить их в кровь, потому что их сотворил Он.

Книгу Откровения, ведь эту Книгу не понимали ни в одном периоде.

Они получали благословения, потому что в Книге говорится: “Если вы читаете её, то вы блаженны” [Отк. 1:3]. И только потому, что верующие знали, что даже в её прощении залегало благословение, они читали её, несмотря на то, что не понимали её. Даже Иоанн, который увидел все эти вещи, которые он записал в форме видения, не понимал того, что он увидел, потому что история ещё не свершилась.

И когда Книга действительно была открыта, 2-я глава — это история, потому что во 2-й главе идёт речь о Семи Периодах Церкви, потому что в 3-й главе мы видим себя в последнем периоде, в седьмом периоде, а тогда седьмой ангел приходит раскрыть эту Книгу. В 1-й главе речь идёт о раскрытии Личности Иисуса Христа. А потом водворяется Миллениум, который начинается в 20-й главе. Даже о первом воскресении упоминается прямо в 20-й главе.

Поэтому с 3-й главы по 20-ю главу — это всё, что происходит прямо сейчас. Возможно, на данный момент это не полностью исполнилось, но всё это находится в процессе исполнения *прямо сейчас*. Так что девяносто пять процентов того, что написано в Книге Откровения, происходит *сейчас*. А если это происходит *сейчас*, и в наше время пришло Послание, которое должно было раскрыть эту Книгу, и верующие, которые должны были её понять, находятся здесь, значит, мы должны быть способными её понять.

Но при этом мы видим, что люди воздерживаются от того, чтобы проповедовать по ней; люди воздерживаются от того, чтобы углубиться в неё, потому что дьявол ненавидит её больше всего. И многие люди так и не понимают, почему они никогда её не читали; они так и не

понимают, почему они её никогда не изучали, потому что они так и не поняли, что дьявол настроен против неё.

Но когда пришёл пророк, он открыл им, что именно дьявол не подпускает вас к ней, именно дьявол нападает на неё, потому что она разоблачает его! И тогда он был послан со Словом, чтобы раскрыть эти вещи. И затем, когда всё это открывается верующему, тогда вся программа Божья должна стать для нас известной.

Итак, он говорит [стр. 5]:

Я упомянул, что необходим Святой Дух, чтобы дать нам откровение, иначе мы его не получим. Соединяя эти две мысли вместе...

То есть, откровение Иисуса Христа и Его будущих дел в периодах, и затем только Святой Дух может дать нам откровение.

Соединяя эти две мысли вместе, вы увидите, что недостаточно только обычного изучения и мышления, чтобы сделать эту Книгу реальной.

И если наша христианская жизнь и наше отношение к прочтению Слова Божьего является обычным изучением и просто мышлением, тогда это никогда не станет реальным. И если мы в Послании занимаемся лишь тем, что постепенно начинаем читать Книгу, прочтём часть и займёмся другим делом, отложим Книгу, а на следующий день опять возьмём Книгу, кое-что подчеркнём, ещё почитаем, знаете, не в этом дело. Поэтому вы увидите, что вы ничего не получите.

Ведь что вы делаете? — Вы просто занимаетесь обычным изучением и размышлением, а он сказал, что не это сделает эту Книгу реальной. Необходимо действие Святого Духа. Поэтому вам нужно это вдохновение Святого Духа, вам нужно помазание Святого Духа, чтобы, когда вы углубитесь в неё для общения со Святым Духом, Бог мог раскрыть всё это вам.

большие пальцы на ногах, две сверхдержавы — Россия и Америка. Понимаете?

Итак, тогда вы видите, что там происходило. Один из них собирался... А железо уже было в них, то есть Рим, четвёртая империя. Языческий Рим, ноги из железа, стал папским Римом и существовал себе дальше. Так вот, когда вы видите, что это происходит, тогда как же один из тех больших пальцев развернётся и разбомбит вот этот? — Бог наведёт на них дух. Они станут воевать друг с другом.

Итак, Откровение 16, 12-й стих:

Шестой Ангел вылил чашу свою в великую реку Евфрат...

И единственный раз, когда о ней ещё раз упоминается в Откровении — это Откровение 9, и вы все здесь уже знаете, что такая река Евфрат.

...и высокла в ней вода, чтобы готов был путь царям от восхода солнечного.

Так, давайте я быстренько открою здесь Писание и кое-что вам покажу. (Э-э, где это было? Погодите.) Откровение 18. Так вот, я не хочу брать... Ладно, давайте я всё-таки это возьму. Понимаете, я пытаюсь кое-что скратить, потому что я не хочу создавать путаницу, так как у меня это припасено на другой раз. Откровение 18, 1-й стих:

¹ После сего я увидел иного Ангела, сходящего с неба и имеющего власть великую; земля осветилась от славы его.

² И воскликнул он сильно, громким голосом говоря: пал, пал Вавилон великий (аминь?), сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птице;

шится. Аминь? И именно в это время будут выплыты эти Чаши. О-о, надо же, у меня есть для вас ещё одно место, я уже собирался закончить, не показав вам этого.

Откровение 16, быстренько. Позвольте мне затронуть Шестую Чашу и показать вам Шестую Чашу, чтобы доказать, что эти Чаши происходят не в те три с половиной года, но потом. Ещё одно. Я был так увлечён, когда старался закрепить мысль о побиении камнями, почему Бог на самом деле это делает, и показать, что таким образом Бог снова соблюдает Свой закон. Так что осознаёте ли вы, что все эти законы Бог соблюдает до сих пор? И вы видите, почему мы живём в час суда? Не знаю, может, для вас это будет слишком много, но я хотел бы собраться ещё и завтра вечером. [Собрание кричит: “Аминь!”—Ред.] Хорошо.

Знаете, мы даже ещё по верхам не прошли, сейчас мы только обрисовываем обстановку, знаете. Но если вы духовные, то вы уже улавливаете эту картину. Просто я проповедую здесь таким образом, чтобы доказать. Понимаете, вдохновение, мотив Духа в том, чтобы доказывать, доказывать и доказывать по Писанию, что всё это так и есть. Надо доказать свой ответ решением задачи, чтобы сдать зачёт и получить высший бал по своему предмету. Именно это мы и делаем.

Хорошо, давайте возьмём Шестую Чашу, Откровение 16:12, она стоит перед Седьмой. Вот с этим я хотел бы связать то смятение, которое Бог пошлёт среди людей, и оно побудит их взять свой меч и поднять его друг на друга [Зах. 14:13]. Ведь мы видим в Откровении 19, что зверь и цари земные, те десять пальцев на ногах, и их войска пойдут на Армагеддон, когда тот Камень без содействия рук ударит в те десять пальцев [Дан. 2:34]. Однако мы видим, что один из тех десяти пальцев ног — это Россия с Эйзенхауэром и Хрущёвым. Восток и Запад — это

Он говорит:

Это означает, что эта Книга не может быть открыта никому, кроме особенного класса людей.

И я благодарю Бога, что мы находимся в этом особом классе людей, потому что Он раскрывает её прямо здесь, Он показывает её вам и проясняет её.

Это требует пророческой проницательности. Это требует способности слышать Бога. Это требует сверхъестественного наставления, не просто сопоставлять стихи.

Так вот, он не сказал этого по отношению к остальным Книгам в Библии, но он сказал это относительно этой особенной Книги.

А причина такая: как я объяснял вам на днях относительно пророчества, вы можете открыть Матфея 24:24, где Иисус сказал, говорит: “В последние дни будут глады, моры и войны, и военные слухи, землетрясения по разным местам, сердца мужчин будут сдавать от страха”, — это пророчество. Он говорит пророчество на последние дни, и здесь не нужно никакого разумения, чтобы понять это, потому что для этого не нужно никакого истолкования.

Но когда тот же самый Бог берёт и показывает пророчество в виде символа: женщину на багряном звере, а у зверя десять рогов и семь голов, тогда нужно откровение, чтобы узнать значение этого, потому что это является пророчеством в виде символа, это отличается от обычного пророчества в словесной форме [Отк. 17]. А вся Книга Откровения — это пророчество в виде символа.

Значит, только Святой Дух может открыть в виде Слова значение этого символа. А если потом увидишь исполнение всех тех событий, к которым всё это относится, то на самом деле это покажет тебе нужную обстановку, чтобы ты увидел, что ты в самом разгаре всех этих событий.

И первые два вечера я проповедовал на тему “Грядущий суд над Ахавом и Иезавелью” [18-19.09.1984, часть 1 и 2], потому что Ахав и Иезавель были помещены в Библию с определённой целью. И их жизнь была предопределена с определённой целью, и Бог на примере их жизни показывал тень. Понимаете, в Библии было много других скверных женщин, было много прочих людей, которых Бог убивал и умерщвлял. Но Он не уделил время на то, чтобы описать определённые детали из их жизни и переживания, и время, в которое они жили, и где позиционно и географически с ними происходили определённые вещи, как это было с этими людьми.

А Бог сделал это по той причине, что это относилось к чему-то в наше время, потому что в наше время на земле был человек с Духом Илии, и он проповедовал, и против него действовала определённая система, которая на самом деле поднималась на арене, чтобы контролировать всем миром, религией и политикой, и всем, экономикой.

И всё, что происходило, в действительности находилось где-то в Библии, и это было предвещено в Библии по той причине, чтобы, когда это будет происходить на самом деле, верующие в этом периоде не остались без разумения. Они смогут посмотреть в Слово и сравнить с происходящим, и увидеть духовное значение того часа, в который они живут. И они точно будут знать, из какого канала им нужно черпать вдохновение, потому что они увидят, чему они противостоят.

Вот почему “вера приходит от слышания Слова” [Рим. 10:17]. Вот почему вера — это откровение. Вот почему вера — это распознание своей позиции. Понимаете? И мы видим, что пророк, которого мы приняли в наше время, был тем самым, кого Бог послал, “прежде чем Он поразит землю проклятием” [Мал. 4:6]. Прежде чем Бог изольёт Свой суд на землю, это было предупреждение перед судом.

Ефесянам 6. Разве вы не дети в Ефесянах, которые были обрезаны во второй раз, чтобы с вас было снято посрамление Египетское? [Иис. Нав. 5:9] Помните Галгаль, когда они перешли через Иордан и перешли в огромную долю Небес, которая ожидает вас? Колоссянам 3: “*Дети, будьте послушны родителям вашим*”. В Ереям 13:17 сказано: “*Повинуйтесь наставникам вашим*”. Однако, если у них появляются упрямые и непослушные, посмотрите, что там сказано:

²⁰ ...и скажут старейшинам города своего:
“сей сын наш бунт и непокорен, не слушает
слов наших, обжора и пьяница”... [Перевод с
английского—Пер.]

Всегда опьянён каким-то странным вином, под каким-то ложным возбуждением, язык всегда развязанный, в глазах всё расплывается, пьяный, и ноги идут не туда, постоянно шляется по каким-то блудницам. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Не может контролировать свои желания, никакого самоконтроля, поэтому он — обжора, нет воздержания.

²¹ ...тогда все жители города его пусть побьют
его камнями до смерти; и [так] истреби зло
из среды себя...

Истреби зло из среды себя? “*Малая закваска квасит всё тесто*” [Гал. 5:9].

...и все Израильяне услышат и убоются.

Разве не так Бог сказал? Так что это прямо здесь. Итак, здесь мы видим землетрясение, когда оно происходит. Гора Елеонская расколется во дни Моисея и Илии или после дней Моисея и Илии? А это в Седьмой Чаше. И мы видим, что это будет *после* дней Моисея и Илии, перед Миллениумом, в промежутке времени, когда финальная битва между Михаилом и Люцифером полностью завер-

значение этого. Хорошо, Второзаконие 21, прочитаем с 18-го стиха:

¹⁸ *Если у кого будет сын буйный и непокорный, неповинующийся голосу отца своего...*

Разве голос вашего Отца не проговорил в этот день?

...и голосу матери своей...

Разве здесь не звучит голос Жениха и Невесты? Разве церковь не является избранной Госпожой со своими детьми? Разве в ней нет детей противления и детей послушания в Ефесянах? [Еф. 2] Разве это не такое противление, как у Каина с Авелем? Видите, к чему подходим?

...и они наказывали его, но он не слушает их...

Откровение 3:19, что там говорится? — “*Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю*”. В Ереям 12:5-11 сказано что? — “И наказание в настоящее время кажется не радостью. А если остаётесь без наказания, то вы — незаконные дети, но когда Бог наказывает вас, это доставляет радостный, драгоценный плод”. Правильно? Разве это не наш период? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Голос матери — Невесты, голос Отца — Жениха, дети избранной Госпожи.

¹⁹ *...то отец его и мать его пусть возьмут его и приведут его к старейшинам города своего...*

К старейшинам чего? — *Его* города. Теперь посмотрите сюда, и вы увидите в Новом Завете вывод из-под Крови и так далее, когда плоть отдаётся на погибель и всё такое [1 Кор. 5]. Это взято из тех же самых ветхозаветных принципов.

...и к воротам своего местопребывания...

Это “*столп и утверждение Истины*”, это ваш город [1 Тим. 3:15]. Ваш суд начинается в доме Божьем, ваши старейшины находятся здесь [1 Пет. 4:17]. Разве в Библии не сказано: “*Дети, повинуйтесь своим родителям?*”

Вы представьте, говорят, что на Земле, на планете Земля, живёт примерно более четырёх с половиной миллиардов людей. Еврейский народ, возможно, составляет около трёх миллионов. Вы понимаете, что я говорю? То есть, это и евреи, и язычники, посмотрите на разницу. И этот пророк был посланником к язычникам, и это Послание было послано на землю, обошло мир семь раз. И Бог не разрешил ему отправиться туда, к тем трём миллионам, Бог сказал: “Нет, у Меня есть два пророка, которые пойдут к тем трём миллионам” [Отк. 11]. Ведь когда это будет происходить, это будет в национальном масштабе, этот народ родится в один день: “Я не буду иметь с ними дело индивидуально, Я буду иметь с ними дело как с народом” [Ис. 66:8]. Понимаете?

Поэтому его Послание было предупреждением этому поколению. Как мы общались по дороге прошлым вечером после служения, я говорил тогда некоторым братьям, что люди, которых вы видите на улицах, встречаете на работе, видите в церквях; видите, как они управляют правительствами мира; те люди, которых вы там видите, массы людей — именно на них изольётся гнев Божий. Всё, что есть в этой Библии, будет излито на тех людей, потому что это и есть то поколение, на которое грядёт суд; не на какое-то другое, именно на это. Это поколение последнее.

Так что всё, в чём грешили их отцы и предки, и все прочие, накопится и выпльется на них. Было много римских католиков (правильно?) и в других периодах, потому что католическая церковь образовалась не сейчас, она образовалась тысячи лет назад. И если вы обратитесь.... если вы хотите заглянуть в прошлое, то она корнями уходит прямо в Вавилон, где находятся истоки сатанинской религии. Хорошо, смотрите.

Это означает, что все те люди, которые рождались и умирали, они не живут сегодня здесь на земле. Вы пони-

маете, что я говорю? Потому что прочие из умерших всё равно не воскреснут, только с остальными при втором воскресении, а второе воскресение будет после Миллениума [Отк. 20:5]. Но гнев Божий должен излиться до того, а после этого поколения поколений больше не будет.

Поэтому это те люди, о которых Бог говорит: “Я смотрю на неё и нахожу кровь всех Моих пророков”. Это та система, но эти самые люди и составляют эту систему сегодня. Сегодня римский католик может сказать: “Господь, меня тогда не было, когда они поубивали шестьдесят восемь миллионов, я — римский католик, но я против того, чтобы убивали столько людей”. Это тут вообще ни при чём, потому что Истина пришла: “Суд состоит в том, что Свет пришёл, но они избрали тьму, нежели Свет” [Иоан. 3:19], — потому что это поколение гнева Божьего.

Все...все мученики в позитивной сфере, в сфере Невесты, страдали и умирали от рук тех людей. А мы, которые сейчас здесь, не будем проходить через это, именно мы живём в самый славный период. А почему? — То, чем они жили, досталось нам. Аминь! Верность Петра и Павла, и Мартина, и Колумба, и Лютера, и всех их переходит к нам. А грехи католиков, живших тогда, переходят на этих католиков, живущих сейчас, и на всех этих протестантов, живущих сейчас. Поэтому всё это переходит к этому поколению, и именно нас Бог поместил жить в этой среде.

Видите, поэтому те же силы, которые действовали на всём протяжении, всё то время... Началось со всадника на белом коне, а закончится всадником на бледном коне. И то же самое помазание Святого Духа, который выступил тогда в виде Льва, в конце, сейчас, Он будет в виде Орла. И та же самая Невеста, Невеста-Альфа, которая началась тогда, становится здесь Невестой-Омега. Так что только две лозы, только два духа действовали на протяжении

Но мы видим, что эти вещи относятся к тем людям, и те люди совершили в духовном смысле то, за что здесь применяется физическая казнь. И Невеста должна будет пройти ту же самую проверку, чтобы доказать, что она не такая, как они!

⁸ ...то не соглашайся с ним и не слушай его; и да не пощадит его глаз твой, не жалей его и не прикрывай его,

⁹ но убей его; твоя рука прежде [всех] должна быть на нём, чтоб убить его, а потом руки всего народа;

¹⁰ побей его камнями до смерти, ибо он покушался отвратить тебя от Господа, Бога твоего...

Всё, что отвращает тебя от Господа Бога твоего, от этого открытого Слова. Ведь это был “Могучий Бог, раскрытый перед вами” [29.06.1964].

...Который вывел тебя из земли Египетской...

Разве ваш Бог не вывел вас из Египта? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.] Прошлым вечером мы узнали, что птицы небесные, меч, голод, голодомор постигнут таких. После того, как Бог вывел их из Египта, они возвращают людей в рабство [Иер. 34]. После того, как они провозгласили свободу, они же сами приходят и делают их сынами тления [2 Пет. 2:19]. Правильно? [“Аминь.”] И мы выяснили, что язва изливается в духовном виде. Теперь смотрите, здесь то же самое — после того, как Бог вывел их из Египта, люди опять хотят увести их от их Бога.

¹¹ Весь Израиль услышит сие иuboится, и не станут впредь делать среди тебя такого зла.

Аминь. Второзаконие 21, последнее место — в этот раз за непослушание. И мне нравится это место, потому что это будет очень полезно, если мы поймём духовное

манули церковь и в последствии породили лжепророка, человека греха, первого папу римского ещё тогда. Но это не началось, как языческий дух, это началось в Послании. А всё, на что был способен змей — это вызвать ощущения. И если девяносто процентов проповеди основаны на ощущениях, то что-то не в порядке.

Это тот дух, который порнография обрушивает сегодня на людей. И поэтому с появлением видеоканалов по видеоканалам пошёл поток порнографических фильмов. Они внедряют дух идолопоклонства, чтобы установить кульп личности, чтобы дать людям больше ощущений, поставить их на разные позиции. Человек ставит людей на позиции. Мне не нужно объяснять и разжёвывать это вам.

Понаблюдайте за женщиной в естественной сфере, и вы узнаете, что происходит в духовной сфере. Я беру всё это из Послания, возьмите и прочитайте “Невидимый брачный союз” [25.11.1965], “Брак и развод” [21.02.1965у], и вы поймёте, что происходит. Понимаете, зачастую люди воспринимают это слишком естественно из-за своего собственного плотского греха, но Бог многократно говорил также ещё кое о чём. Хорошо, 7-й стих:

7 ...богам тех народов, которые вокруг тебя, близких к тебе или отдалённых от тебя (всех, которые в дальних землях, в чужих странах), от одного края земли до другого...

Так что Бог помещает их рядом с вами, немного по дальше от вас и даже до самого края земли, что бы то ни было. Он сказал: “За это Я побью тебя камнями до смерти”.

8 ...то не соглашайся с ним и не слушай его...

Так вот, пока мы говорим об этом, выясните, были ли люди, которые побивались камнями града под Седьмой Чашей, были ли они виновны в этом. Если они не виновны в этом, тогда Бог наказал их несправедливо.

всего времени. Поэтому, когда это, в конце концов, закончится, когда Бог смотрит на нас и смотрит на них, Он по-прежнему видит ту же самую группу людей, тех, которых они убивали, потому что это то же самое Дерево Невесты. Та Жизнь, которая ушла в землю, возвращается в этих людей здесь.

И тот же самый дух, который был тогда в тех людях, которые убивали христиан, тот же самый дух в этих людях сейчас. И тот дух воплощается в них, потому что они отвергают Кровь, которая является раскрытым Словом, которая даёт им шанс получить Святого Духа. Но они отвергают крещение Святым Духом, потому что отвергают Кровь Иисуса Христа, а это даёт возможность дьяволу воплотиться в них.

Именно это мы и старались разобрать прошлым вечером, когда я проповедовал на тему: “Две вечери великого Бога” [20.09.1984], и тем самым я старался немножко показать вам две вечери. И прошлым вечером мы так долго продвигались, и мы почти...всего парочку мест мы затронули о значении первой вечери, и я надеюсь, что некоторые из вас уловили, что говорилось о первой вечере, как они, в конце концов, окажутся на второй вечере [Луки 14, Отк. 19]. Если бы не было отвержения первой вечери, то не состоялось бы и второй вечери. Понимаете? Но это ведь лаодикийцы.

Так вот, это было в Четвёртой Печати, а это наш период: религия, политика и демонические силы — все объединяются. Ведь Дух человека был в эпоху реформаторов, Дух Орла был восстановлением через пророка, возвращая первоначальную Истину, чтобы восстановить эпоху апостолов. Так что этот период, в котором мы живём — это тот период, когда все силы сатаны собираются вместе: объединяются религия, политика и демонические силы.

И я надеюсь, что вы это улавливаете. Мы найдём время, чтобы разобрать это на последующих проповедях. Но Святой Дух выдаёт всё это вам сейчас, чтобы вы оттуда увидели, как мы затронули вчера вечером из Книги Царств в прообразе, когда сошлись Ахав и Иосафат.

Это было после дней Илии, Илия пророчествовал, но они не вняли предупреждениям Илии. Они так и не смогли распознать развязку, которая произошла между Илией и той ложной системой [3 Цар. 18]. Они так и не распознали, что у Илии было Слово Божье, обвинявшее ту систему и обрушивавшее суд на Ахава и Иезавель, а сегодня это Америка и католическая система. И мы увидели, что Ахав был уничтожен первым, потому что на Америку упадёт бомба [3 Цар. 22]. Вот так. И мы увидели эти вещи. И мы увидели, что Иезавель продолжала существовать после, пока не пришло и её время.

И мы видим, что по Библии преподавалось здесь каждый вечер, что Иезавель, она получит своё, когда Бог скормит её птицам небесным и зверям полевым на битве Армагеддон. Ведь мы выяснили, что с ней ещё не покончено в последней половине семидесятой седьмины. С ней не будет покончено во времена Моисея и Илии, потому что зверь убьёт Моисея и Илию, убьёт сто сорок четыре тысячи, убьёт неразумных дев. И зверь с царями земными и их войсками отправится на Армагеддон, а Моисей и Илия уже будут взяты с земли. Хорошо.

Итак, если вы понимаете это, почему Святой Дух излагал это на протяжении этих прошлых нескольких вечеров, и почему мы подходим к этому с этой стороны — это было для того, чтобы обрисовать вам эту обстановку, чтобы доказать вам, что Чаша из Откровения 16... А мы сейчас об этом и говорим, об излиянии Семи последних Чаш, потому что Семь Периодов Церкви уже прошли, и мы увидели, что они открывают, благодаря пророку.

их идолы кино — разные кинозвёзды, потому что у них мирской вкус. Это не мыслящий мужчина и мыслящая женщина. У мыслящего человека будет один идол — это Иисус Христос! “У тебя не должно быть никакого другого бога, кроме Меня, Я — Бог ревнитель [Втор. 5:9]. Я побью тебя камнями и убью тебя, если у тебя будет какой-нибудь другий бог!” Аминь! [Собрание восклицает: “Аминь!”—Ред.] Аминь.

Второзаконие 13, 6-й стих:

“Если будет уговаривать тебя тайно брат твой, сын матери твоей, или сын твой, или дочь твоя, или жена на лоне твоём, или друг твой, который для тебя, как душа твоя, говоря: “пойдём и будем служить богам иным, которых не знал ты и отцы твои”...

“Давай сходим в эту церковь, давай сходим в ту церковь, давай сходим в ту церковь, давай пойдём сюда. Я слышал, что у них тут что-то есть”. Когда всевозможные духи сходят на людей, им хочется немножко подстрекнуть то тут, то там, перетянуть вот этого сюда и перетянуть того туда, повлиять на одного здесь и повлиять на другого там. Бог за это тоже побьёт вас камнями до смерти, потому что это дух идолопоклонства, в который кто-то вводит вас.

Вы скажете: “Быть такого не может”. Позвольте кое-что сказать вам. Как я всегда говорю, раз за разом: то семя, которое было в змее, было настолько близко к семени Адама, что оно могло соединиться с яйцеклеткой Евы, и следовательно то семя по своей линии произвело Нимрода, первого папу римского.

И потом в Ефесской церкви семя николаитов, которое является прообразом того же змея, было настолько похоже на то, о чём проповедовал Павел и другие, но это был другой Иисус, только слегка извращённый; они об-

¹⁶ и хулитель имени Господня должен умереть, камнями побьёт его всё общество: прислец ли, туземец ли станет хулить имя [Господне], предан будет смерти.

И поэтому те евреи, не имея откровения, тоже хотели побить камнями. Так что, когда Иисус говорил в Иоанна 8:58-59, Он сказал: “Прежде, чем Авраам был, Я есмь”, — они взяли камни, чтобы побить Его. И затем в Иоанна 10:30-31, где Он говорит: “Я и Отец Мой — одно”, они взяли камни, чтобы побить Его, потому что они думали, что Он богохульствовал. Ведь тогда по закону за это побивали камнями. Но сегодня богохульство означает отвергнуть Слово, умышленно не верить Ему после того, как Оно вам доказано.

Так что не думайте, что камнями будут побиты только люди в деноминации. Поэтому сейчас я отношу это лично к вам. Отвержение Слова! Помните, я говорил вам, что если люди со всем своим знанием не могут жить выше греха, то как же они отделяются от Всемирного совета церквей? Ведь отвержение Слова даёт возможность дьяволу войти в них. А если дьявол сидит внутри них здесь, то, когда придёт время натиска, их больше здесь не будет, знаете, дьявол заберёт их туда, где им и место.

Второзаконие 13, быстренько, просто не хочется тратить всё время на прочтение всех этих мест Писания, но я хочу забить этот гвоздь, чтобы показать вам, что Бог побивал людей камнями также за идолопоклонство. А это век идолопоклонства, когда человек поклоняется человеку. И человек... Всё, что ставится переди Бога — это идолопоклонство.

И Иоанн сказал: “Малые дети, берегитесь идолов” [1 Иоан. 5:21]. Их идол — Майкл Джексон, их идол — Бой Джордж: у них есть их плакаты, у них есть видеоклипы каждой песни их идолов; их идол — папа римский,

У нас были Семь Печатей, и мы увидели, что они открыли, они относятся к церковпериодам. Эта тайна происходила в церковпериодах и была неизвестна людям. А когда пришёл седьмой ангел, этот пророк-орёл, который находится под Четвёртой Печатью, именно он раскрывает всё целиком. Хорошо.

И мы видим, что он был Илией, обещанным в Малахии 4:5 на последние дни, прямо перед Вторым Пришествием Иисуса Христа, как Иоанн пришёл перед Первым Пришествием. И Иисус приходит *после* семи периодов, которые являются теми периодами, когда формируется Невеста. И в точности как Христос пришёл, когда Иоанн был на земле, так Он и сойдёт, когда этот Илия будет на земле, потому что этот седьмой ангел представит Его, как Иоанн представил Иисуса. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

А это был тайный приход в форме Слова, чтобы открыть Сына Человеческого в обличье Невесты, чтобы доказать, что Невеста здесь, что мы действительно находимся в этом периоде! Аминь. И Святой Дух там, под Печатями... Мы увидели это. А когда это происходит, все Писания в Библии повторяются. И мы увидели в Библии, если рассмотреть этот прообраз, что когда Илия придёт, будет и Ахав, будет и Иезавель.

А всё это там было как раз показано в символах: белый конь, рыжий конь и так далее, то есть религия, политика и демоническая сила. И мы вернулись к этому, когда затрагивали это вчера вечером, что Ахав и Иосафат были двумя царями, главами государств со своими армиями, а это представляло политическую сферу. И они пришли к Седекии и четырёмстам пророкам, которые символизировали религиозную сферу. И потом вышел лживый дух из кладезя ада, а это были демонические силы. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Так что это была религия, политика и демонические силы, но в то время... Ведь именно так они были обольщены, чтобы вступить в битву, потому что они поверили лжепророкам. Откровение 16, там сказано, что именно так они будут обмануты, чтобы пойти на Армагеддон (цари земные) — тремя нечистыми духами, подобными жабам, которые выходят из уст лжепророка, зверя и дракона, чтобы обмануть их, чтобы повести их на Армагеддон, и это происходит уже сейчас.

Ведь здесь у нас много лжепророков, которые вышли из святого Матфея 24:24, которые появились после истинного пророка, как это происходило по всей Библии. Как Ианний и Иамврий появились после Моисея, и этот человек Анания появился после Иеремии, и там есть различные прообразы. Этот пророк пришёл и показал, как Седекия с четырьмястами лжепророками появился после Илии, и все эти прообразы есть в Библии, чтобы показать, что лжепророки появляются после истинного пророка.

И люди попадают под обольщение и погибают по той причине, что они отвергают истинного пророка. А этот истинный пророк пришёл в вечернее время, приглашая людей прийти на вечерю, что всё готово, что Бог собираёт Свой народ вместе, и Бог откроет все эти вещи, как Он обещал в Своём Слове.

А люди были настолько захвачены деноминационным духом, что им казалось, что совершающее Богом было слишком малым и слишком незначительным, и вообще неважным. Это не было разрекламировано по телевидению, об этом не говорили по всей стране; происшедшее не было грандиозным событием. И в их глазах их дела, их деноминационная программа казались важнее, чем пророк-деревенщина с семиклассным образованием, тогда как у них были великие доктора богословия и все эти вещи, и миллиарды долларов в Лаодикии. Возводя большие здания и университеты, они считали, что ради

¹⁰ *И вышел сын одной Израильянки, родившейся от Египтянина (уже гибридная религия), к сынам Израилевым, и поссорился в стane сын Израильянки (потому что изначально он был египетским семенем) с Израильянином.*

Видите, кто-то приходит сюда со своим деноминационным пережитком, со всем своим деноминационным учением, со своим глупым истолкованием и хочет спорить с истинным Словом.

¹¹ *Хулил сын Израильянки имя [Господне] и злословил.*

Это потому, что изначально это был гибрид, там внутри старая дикая натура.

И привели его к Моисею; имя матери его Шеломиф (Извините, я не посмотрел значения этого имени), дочь Дибри, из колена Данова. [Перевод с английского—Пер.]

Вы знаете, что Дан — это орёл, так что это относится к Посланию.

¹² *И посадили его под стражу...*

Как Иисус Навин посадил тех духов в пещеру и привалил камень, запер их на время, изолировал их на время [Иис. Нав. 10:17-18].

...доколе не будет объявлена им воля Господня.

¹³ *И сказал Господь Моисею, говоря:*

¹⁴ *выведи злословившего вон из стана, и все слышавшие пусть положат руки свои на голову его, и всё общество побьёт его камнями;*

¹⁵ *и сынам Израилевым скажи: кто будет злословить Бога своего, тот понесёт грех свой;*

могла поделать". Иначе ты ненормальная. В Ветхом Завете Бог побьёт тебя камнями до смерти, ты хотела этого, у тебя нет добродетели. В Библии говорится: "Ты не кричала и поэтому тебя побивают камнями, потому что ты не кричала, ты не поднимала шума, ты не оказывала никакого сопротивления". Любая благочестивая дочь скажет: "Да я лучше умру". Аминь! Особенно если вы христианка. Аминь.

Если церковь идёт на это... Если её кто-нибудь запугивает, что произойдёт? (Это просто чтобы показать вам, о чём я говорю.) Если кто-нибудь приходит и запугивает церковь, вы сразу пугаетесь: "А-а!" — и тогда вы верите в какое-то нелепое учение, потому что кто-то сказал вам, что вы пойдёте в ад, если не поверите в это. Когда кто-то вам говорит, что если вы их не примете, вы пойдёте в ад, вы не обязаны поддаваться этому. Вы скажите: "Закрой рот!" Аминь! "Ты не умирал за меня, покажи мне шрамы от гвоздей". Аминь. Но вы: "Ой-ой, боюсь". Тогда они вкладывают в вашу утробу всякого рода семя, чтобы родились всякие незаконнорожденные дети. Я сейчас говорю в духовном смысле, мы об этом говорим. Понимаете? Ведь именно так эти церкви совершают прелюбодеяние, а здесь такой закон, и эта казнь будет приведена в исполнение в час суда. Аминь.

Левит 24. Знаете, Бог побивает камнями не только за прелюбодеяние, потому что дух прелюбодеяния влечёт за собой многие вещи. Бог побивает их камнями также и за богохульство. Давайте выясним и увидим, делал это Бог или нет. Левит 24:10-16. Теперь нам понятно, почему именно градины, потому что те люди, они отвергали Слово в каждом поколении. Они водились со всякими деноминационными духами, они были невестой сатаны. Сперва они начали, как часть оригинальной Церкви, но они не были верны своему брачному обету. Левит 24, 10-й стих:

такого простого Послания было слишком тяжело побороть всё это и последовать за этим Посланием.

Поэтому они стали оправдываться, и когда они нашли эти отговорки, тогда это приглашение раздалось по всему миру семь раз, и они отвергли это приглашение. Бог даже провёл исцелительное пробуждение, чтобы привлечь их, показать им, созвать хромых, калек, увечных и слепых во Втором Рыбке; Первый и Второй Рыбки были исцелением, указательным столбом. Но в третий раз Он говорит: "Теперь пойди по дорогам и изгородям и убеди их (Третий Рыбок), пусть Третий Рыбок притянет их. В третий раз пойди и позови их, приведи их, потому что всё готово и дом Мой должен наполниться!" [Луки 14:23] Аминь.

И это был *слуга* (в единственном числе), это был *он* (в единственном числе); во время ужина, не во время обеда или завтрака, а во время ужина, то есть, в вечернее время. Это был Илия, Илия, седьмой ангел, именно тот пророк пришёл с приглашением, и тогда протестанты и католики, и все остальные народы, и прочие, Иезавель и Ахав, и прочие подобные им люди отвергли это приглашение. Поэтому из-за того, что они отвергли приглашение, которое пришло через Илию, тогда Бог берёт и делает их ужином для птиц небесных и зверей полевых. Так что вы видите, что всё это есть в Писаниях.

Затем мы рассматривали служение Иисуса, Сына Человеческого, во время Его земного служения: когда Он пришёл туда, и Он дал приглашение еврейскому народу прийти на брачную вечерю, им первым было дано это обетование, не язычникам, и они тоже отвергли это приглашение.

И тогда те бесы вселились в тех священников, сперва напитались ими духовно, а потом, находясь в храме, они пели эти Псалмы, а сами распинали Его снаружи, и всевозможные вещи. А уже после того пришёл Тит и

окружил их — прообраз коммунизма, который приходит уничтожить церковь, которая отвергает Послание Сына Человеческого, потому что тот дух сходит, чтобы привести объединение — “Знамение времени объединения” [18.08.1963].

Саддукеи, фарисеи, все сошлись вместе, церковь сошлась с государством, потому что церковь не могла Его убить, поэтому они пришли к Пилату, к римской власти. Аминь. Именно тогда церковь и государство объединились, и потом государству пришлось совершить казнь, и это стало национальным событием. Аминь! Вы понимаете? И именно таким образом это будет происходить сейчас. А потом, после того как Тит туда пришёл, они были убиты, они пали от острия меча уже в буквальном смысле. И тогда птицы небесные и звери полевые пожирали их.

И в Библии говорится, что во время той осады наступил такой момент, когда их в самом деле прижали. Понимаете? И потом это вызвало кризис, потому что караваны не могли зайти в город, так как Тит расположился лагерем вокруг Иерусалима, а те другие народы, которые вели торговлю, и те караваны с людьми не могли зайти внутрь.

Так что на любые товары, которые люди содержали в своих магазинах в городе, возросли цены, и тогда бедные люди не могли ничего купить. Поэтому возрос уровень преступности: люди начали красть и воровать, чего только не было, убивать, чтобы добыть еду. Так что из-за этого началась безработица, потому что люди уже не могли нанимать на работу много людей, ведь они не могли никому заплатить, так как они не вели никакой торговли, торговля прекратилась, всё было слишком дорого, но в действительности именно римская власть довела до такого. [Собрание рукоплещет и говорит: “Аминь!”—Ред.] Аминь! Но там внутри не оказалось ни одного христианина (ал-

²⁴ то обоих их приведите к воротам того города, и побейте их (чем?) камнями...

Вот Божья любовь к прелюбодеям. Ева совершила прелюбодеяние, и первая церковь совершила прелюбодеяние (вторая Ева), а эта должна доказать, что она не совершила прелюбодеяние. И сатана говорит: “Я сделал это дважды, она ничем не отличается от остальных, я снова приду со всем своим обаянием, я опять приду со всеми своими обольстительными словами, я приду со всей своей силой, чтобы снова извратить. Я знаю, что ей нравится; я знаю, каких она хочет чувств, я дам ей все свои понятия о том, как получить лучшие ощущения, которые не может дать ей её муж”. Бог побьёт её камнями до смерти. Аминь! [Братья в собрании говорят: “Аминь! Сильно сказано, брат!”—Ред.]

Как я вам сказал, это для тех из вас, кто из этой общины. Это не для людей, которые извне, они могут верить в своей церкви, чему хотят. Но у вас здесь такой дух, как у Сарры. Не допускайте духа развлечения. Иногда я вижу всевозможные духи, которые хотят проникнуть в церковь: кто-то молится, а все хотят хлопать в ладоши. Зачем вы хлопаете? Вы аплодируете молитве? На вас сходит дух развлечения, как будто вы на концерте, вы развлекаетесь. Аминь.

В Библии говорится: “Рукоплещите” [Пс. 97:8]. Но когда вы рукоплещете, знайте, когда рукоплескать и чему рукоплескать. Кто-то исповедуется, а вы хлопаете. Вы должны молиться! Это дух развлечения на вас сходит. Профильтруйте своё мышление. Аминь.

²⁴ ...то обоих их приведите к воротам того города, и побейте их камнями до смерти: отроковицу за то, что она не кричала...

Если женщина целомудренна, то, когда мужчина придёт и овладеет тобой, ты не скажешь: “Я ничего не

их к церкви уже на личном уровне. Второзаконие 22, 22-й стих:

22 Если найден будет кто лежащий с женою замужнею (аминь), то должно предать смерти обоих.

О чём здесь говорится? То было при законе, а что же тогда сейчас? Если на церкви такой дух, что она хочет принять другое семя, не то, что принёс Малахия 4, и её это вполне устраивает, и она не видит в этом ничего плохого, и какой-то проповедник приходит и проповедует другое евангелие, другого Иисуса, и она ложится с ним, и не видит в этого ничего плохого, тогда она будет побита камнями. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Находитесь ли вы в невидимом брачном союзе? У вас новый муж или у вас нет нового мужа? О чём проповедь “Невидимый брачный союз” [25.11.1965]? — Старый муж умер, и Церковь обручена с Христом! Обручальное кольцо, свидетельство о браке, Имя в Семи Громах. Хорошо. Аминь. Церковь может принять другое семя, потому что в последнее время придут лжепомазанники с другими семенами. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

И если один из тех лжепомазанников с этим ложным семенем, с этим семенем змея, проповедует другого Иисуса, искаляет Послание пророка, внедряет в него свои собственные мысли, а церковь это вполне устраивает, и церковь этого не осуждает, и церковь не избегает этого, и церковь не называет их лжецами, и церковь этому не сопротивляется, и церковь не кричит против этого, и церкви хочется такого, её это устраивает, тогда Бог побьёт их камнями до смерти!

23 Если будет молодая девица обручена мужу (Разве вы не девица, обручённая Мужу своему?), и кто-нибудь встретится с нею в городе и ляжет с нею,

лилуйя!), потому что Иисус сказал им, Он дал им национальное знамение: “Придёт час, когда Иерусалим будет окружён войсками [Луки 21:20]. Да не будет бегство ваше зимою или в субботу. Кто на поле, тот да не обращается назад; кто на кровле, тот да не сходит вниз, когда вы увидите всё это” [Мар. 13:15-18]. И Иосиф Флавий сказал: “Только каннибалы”. Аллилуйя! Они могут обзывасть нас каннибалами, ну и пусть обзывают. Аллилуйя! Именно те, которые питаются Телом и Кровью Иисуса Христа, только они не попались в ту ловушку, они увидели знамение в действии. Потом они жили себе обычной жизнью. Потом они жили себе обычной жизнью приличный период времени. Понимаете?

И потом Тит вошёл туда. И прямо сейчас повторяется та же самая картина, мы в ней находимся снова. И вот почему все эти силы... Люди не понимают, что это римский дух. Когда мы разбирали Трубы, мы затронули эту мысль, чтобы вам показать, что именно римская власть просто делает всё это, чтобы это отразилось на людях: делает определённые шаги и подготавливает всё. И именно это вызывает весь кризис и инфляцию, безработицу и всевозможные вещи, которые происходят сейчас, потому что всё задумано для того, чтобы к этому и прийти.

И вы понаблюдайте и увидите, что это было после отвержения Сына Человеческого. Именно в то время объединились саддукеи, объединились фарисеи, Тит начал собирать свои войска (понимаете?), церковь и государство начали действовать сообща. Святой Дух, запечатывающий Ангел сошёл туда и передвигался, отыскивая пятьсот человек там, двоих по дороге в Эммаус, некоторых вот здесь, и открывая их разумение. Они находились в тайном месте в Иерусалиме, они ждали, когда на них изольётся сила Святого Духа.

Затем они вышли оттуда оживлённые, когда сошла сила, пришло три тысячи, пришло пять тысяч, суд об-

рушился на церковь — Ананию и Сапфиру вынесли, всё сразу пришло в движение! [Деян. 1-5] Потом оставалось ещё несколько последних избранных до гибели народа, и когда они туда вошли, они нашли тех избранных быстро, в течение двадцати лет — с 33 года до 53 года нашей эры, когда Павел отправился в миссионерское путешествие, это в Деяниях 6, когда он отряхнул прах со своих ног и сказал: “Теперь мы разворачиваемся”. Понимаете?

И прямо тогда Бог закрыл дверь, дверь закрылась, потому что тогда пришла пора обратиться к евреям и точно так же...вернее, обратиться к язычникам, и точно так же это Евангелие, —он говорит, — вернётся к евреям. Ведь точно как они были ослеплены, чтобы отвергнуть Сына Человеческого, чтобы открылись наши глаза, так и Лаодикия ослепляется, и на них сходит тьма. И вот в это время Бог быстренько вытягивает оттуда избранных, прежде чем Он полностью обратится к евреям. Понимаете?

И вот почему мы говорим, что прямо сейчас Израиль всё ещё ослеплён, они собраны, но слепы. Язычники, лаодикийцы слепы. И только... Это означает, что весь мир слеп — как евреи, так и язычники. Единственные, которые видят — это те, которые приходят: “Купите у Меня глазную мазь, чтобы ваши глаза могли быть помазаны” [Отк. 3:18]. Аминь. Для чего? — Потому что Свет пришёл показать нам, куда мы направляемся! Аллилуйя!

Свет пришёл, чтобы посветить на этот таинственный белый камень, на который ещё никогда не попадал Свет, на тайну, чтобы показать Невесте, как войти в восхищающую веру, чтобы эти мерзкие, ветхие, испорченные тела смогли перемениться, чтобы больные исцелялись Словом, слепые прозревали, мёртвые воскресали — с этого начнётся восхищающая вера для ухода!

И Святой Дух по суверенной благодати сходит и открывает Истину (аминь) нам, чтобы дать нам ясное раз-

земле, и они преследуют меня (аминь), угнетают меня, восстают против Невесты, он говорит: “Я направляюсь к потокам Воды”.

Позвольте мне сказать вам этим вечером: поток Воды — это Откровение 10:8-11 (аллилуйя!), он может принести пробуждение в сердце, так что эти собаки никогда не схватят...не смогут схватить вас. Он приведёт вас к восхищающей вере, он позволит вам распознать свою позицию в Слове. Вот бы только их сердце нашло сегодня этот поток Воды! Не какой-то старый, застоявшийся водоём — от него вам станет плохо. Но найдите тот поток Воды, который покажет вам, что такое Шедевр. Служение между языческим пророком и еврейским пророком откроет то, что произошло с 1965 по 1984 годы. Найдите Воду живую, Она даст вам силы (аминь) оставить тех собак позади, поднимет вас на большие высоты. Аллилуйя!

В Библии сказано: “Не будьте соучастником её грехов и не получите её язв”. Бог однажды одолжит с небес град весом по пятьдесят килограммов каждый и уничтожит её, повив её камнями, как Он всегда делал согласно Его Слову, Его законам. Ведь если бы Бог такое сделал, открыл бы Своё Слово таким людям, то Он действовал бы вопреки Своей же цели. Бог не глупый, Он — источник всей мудрости. Так что видите, откуда всё это идёт? Это пришло от сатаны, и это по-прежнему от сатаны. А церковь поверила этому.

Все эти церкви обольщаются каким-то знанием, которое превозносится над Словом Божиим, на самом деле поклоняются дьяволу и даже не знают об этом, и Бог побил их камнями за это. Теперь уясните это, усвойте то, о чём мы здесь говорим. Второзаконие, 22-я глава, давайте снова её откроем, быстренько. Сейчас мы закончим на этом, я хочу пригвоздить некоторые вещи и применить

РАЗВЕ БОЖЬЕ ЗНАНИЕ СДЕЛАЛО МИР ТАКИМ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ, НАУЧНЫМ И ГРЕШНЫМ, ЧТО ЕМУ ПРИШЛОСЬ ЕГО УНИЧТОЖИТЬ? РАЗВЕ БОГ СТАЛ БЫ ТАКОЕ ДЕЛАТЬ, ДЕЛАТЬ МИР ТАКИМ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ? ПОСЛУШАЙТЕ, РАЗВЕ БОГ СДЕЛАЕТ СВОИХ ДОЧЕРЕЙ ТАКИМИ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМИ...

Он пытается показать вам, что не Бог одевает женщину таким образом, не Бог наполняет этот мир всеми этими небоскрёбами и всевозможными подобными огромными зданиями, это делает не Бог. Он говорит: “Зачем Богу делать это, а потом брать и уничтожать это?” Это противоречило бы Его целям. Понимаете? “Вы думаете, что Бог будет одевать Своих дочерей так сексуально, так оденет их?”

...СДЕЛАЕТ СВОИХ ДОЧЕРЕЙ ТАКИМИ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМИ И ОДЕНЕТ ИХ ТАК СЕКСУАЛЬНО, ЧТО ЕГО СЫНОВЬЯ БУДУТ СМОТРЕТЬ НА НИХ С ВОЖДЕНИЕМ И СОВЕРШАТЬ ПРЕЛЮБОДЕНИЕ? ЧТО? РАЗВЕ БОГ ТАКОЕ СДЕЛАЕТ? ЭТИ НАГИЕ, РАЗДЕТЫЕ ЛАОДИКИЙЦЫ ПОКЛОНЯЮТСЯ БОГУ ЭТОГО МИРА СВОЕЙ ЭТИКОЙ, ОБРАЗОВАНИЕМ, ХИТРОСТЬЮ...

А это люди называют успехом в жизни, и они жаждут этого. О-о, ну и ну! Тот же Дух, который был в Давиде, был и в пророке. Когда был Давид, он сказал: “Как лань желает к потокам воды, так жаждет душа моя к Богу живому!” [Пс. 41:2-3] Тот же самый Дух пришёл в пророке, он увидел, что у них всякие школы теологии, доктора философии, права, образование, всевозможные вещи. Мужчины просто хотят сделать себе имя, выступают на телевиденье, создают маленькое царство, где они могут быть главой, отдавать приказы и так далее. И пророк увидел это, и сказал: “О Боже!” И он сказал: “Я хочу жаждать Бога живого”. И он сказал проповедь “Жажда” [19.09.65]. И он сказал: “Чего вы жаждете?” Он сказал: “Я жажду Бога живого”. Несмотря на то, что дикие собаки, демонические силы, двести миллионов двигаются по

умение, отфильтровать наше мышление — у всех нас, кто прошёл всякого рода системы и деноминационные истолкования, и человеческие понятия в Послании, чтобы отфильтровать наше мышление и позволить войти разуму Христа, чтобы нам шагать: “Свят, свят, свят для Господа”, грациозной походкой прямо во Славу! Аллилуйя! Аминь! [Собрание восклицает и говорит: “Аминь”. — Ред.] Видите?

Так что всё это в процессе, потому что пророк говорит: “Мы, наставленные и очищенные Духом (откровения этого Слова), будем подготовлены к славному явлению Его”. Аминь. Итак, мы рассматривали эти прообразы и тени вдоль и поперёк каждый вечер и сравнивали их с символами из Книги Откровения. И настоящая цель была в том, чтобы на самом деле сделать одно, а именно: преподать это вам и прояснить это в вашем разуме, что многое чего было предречено на короткий промежуток времени между завершением служения Моисея и Илии, уходом Моисея и Илии, и перед началом Миллениума.

И мы видим, что мы разбирали Откровение 16 и доказывали, что Откровение 16 не относится к трём с половиной годам служения Моисея и Илии, это кое-что другое. И я подбросил вам эту мысль, что Иоанн сказал: “Это один из тех ангелов, имеющих Семь Чаш, показал мне великую блудницу, показал мне Жену Агнца, изменил Город” [Отк. 21:9].

А в “Будущем Доме” [02.08.1964] он измерил Город. В проповеди о великой блуднице “Почему мы не деноминация?” [27.09.1958] он показал нам великую блудницу и суд над ней. Аминь. Видите? Затем в “Избрании Невесты” [29.04.1965в] он показал нам Жену Агнца, именно это Писание он и взял, чтобы показать нам Жену Агнца — он показывал нам все эти вещи.

И этот ангел был на самом деле пророком. Именно пророк раскрыл Книгу Откровения Иоанну, это был про-

рок из Откровения 10:7. Он говорит это в “Пятой Печати” [22.03.1963], пар. 203. Он сказал, что именно этот пророк открыл эту Книгу. Понимаете? Итак, если этот пророк является одним из тех ангелов, которые держат эти Семь Чаш, тогда как же это может быть во времена Моисея и Илии? Такого не может быть. И именно это... Если вы хоть что-то улавливаете, то это вы и должны усвоить. Если вы понимаете как-то иначе, тогда вы не понимаете того, что вы должны были понять.

И вместо того, чтобы подойти к этому непосредственно хронологически с 15-й и 16-й глав, я как бы немного выжидал, чтобы на самом деле забить этот гвоздь, потому что я хочу, чтобы вы сначала получили понимание. Поэтому я рассматривал прообразы и обрисовывал эту обстановку, и на самом деле показывал вам, что Иезавель в действительности была уничтожена после дней Илии.

Ахав был уничтожен первым. И на самом деле я показывал вам, что они пошли на Армагеддон из-за того, что поверили лжепророкам, тому, что пророчествовал Седекия и другие; они не поверили тому, что сказал Михей. А у Михея не было нового откровения, он говорил лишь то, что Илия уже высказал, потому что именно Илия пришёл с Посланием, у Михея не было Послания, его виденьем было только откровение о том, что сказал Илия!

А Михей — это прообраз маленькой Невесты, которая находится ещё на земле, которая не преклонила колени перед Иезавелью. Аллилуйя! Понимаете? Стоял там и говорил то, что сказал Илия, несмотря на то, что Илии уже не стало, и четыреста лжепророков в единомыслии и в единодушии преобладали в том месте через своё лжепрочество и все свои грандиозные символы, и всевозможные вещи, которыми они бодались то тут, то там. Аминь!

Он говорит, что Америке конец, Ахав не избежит суда. Попытался немножко пожить в смирении, но ему конец, ему невозможно вернуться. Видите, что происходит? И люди... Посмотрите, все эти вещи всюду выявлялись уже тогда. Посмотрите, как тысячи и миллионы обольщаются. Посмотрите, сколькие попадают под обольщение в Послании, они не знают часа, они не знают, насколько всё далеко зашло. Аминь.

Это не единственное место, позвольте показать вам из проповеди “Постыдиться Слова” [11.07.1965], пар. 182. Здесь снова седьмой ангел с Седьмой Чашей:

Вы знаете, в последние дни эти язвы должны снова повториться. И помните, в библейские времена прелюбодея наказывали, побивая до смерти камнями. И неверующая церковь будет до смерти побита градинами — таким образом Бог раньше наказывал. Он побьёт камнями этот неверующий мир, это прелюбодеиное поколение. Он побьёт его с небес градинами, каждая из которых весом с талант, то есть пятьдесят килограммов. Прелюбодеинная церковь умрёт, прелюбодеинный мир умрёт от кары Божьей, побитый камнями, как Он делал в начале. Церковь, приведи себя в порядок перед Богом! Вот что мы все должны сделать — вернуться к Богу!

Позвольте я приведу ещё один пример; два — это подтверждение, а три — это... Да будет это утверждено более, чем через двух или трёх свидетелей, тогда это Истина [2 Кор. 13:1]. “Бог этого лукавого века” [01.08.1965], пар. 120:

Обратите внимание, Бог не стал бы истолковывать Своё Слово лукавому поколению Каина. Нет, Бог не стал бы истолковывать Своё Слово для них. Разве Божье знание сделало мир...

Он сказал:

кой сильный воздушный поток, что подхватит камень, пока он не станет весить пятьдесят килограммов. Он сказал, что сделает это, и Он это сделает.

[Пробел на записи—Ред.] Он сказал, что сделает это. Разве вы не рады, что Святой Дух готовит вас к выходу? Разве вы не рады, что оживляющая сила здесь? [Собрание говорит: “Аминь!”] Разве вы не рады, что Бог показывает вам, в какое страшное время мы уже живём, что оно приближается быстро? Почему же вы мешкаете, почему вы времените? Вы хотите, чтобы ваша вера парализовалась от роскоши Содома, от роскоши Египта? Не почтёте ли вы сегодня поношение Христово большим для себя богатством, нежели все Египетские сокровища? [Евр. 11:25-26] Будете ли вы в числе презрённых Господних детей? [“Аминь!”] Он говорит:

Мы живём в последние дни. Мы стоим вблизи суда. Почему? — Они пытаются питаться старой манной, которая ниспала пятьдесят лет назад, пятидесятническая церковь. Церковь святости всё пытается, хотя это было более двухсот лет назад. У лютеран — около трёхсот или больше. ...Они пытаются питаться старой манной. О-о, брат мой, она же вся застоялась. Она заражена. Она... Да, как я всегда говорил, в ней ерзуны, личинки. Вы помрёте!..

Выясните, сверялся ли Давид или любой из них с ХЛЕБОМ на тот час. Если бы священники, пророки, проповедники, теологи и школы, и деноминации только сверились с данным часом! [Аминь.] ...Он уже давно ушёл.

Он говорит:

...это уже ничего им не даст. Это ничуть не поможет. Ей конец. Около пяти лет назад она переступила эту черту между покаянием, судом и милостью.

И после того мы взяли Римлянам 11. А для меня Римлянам 11 это объясняет. Если вы поняли...если вы увидели из Римлянам 11, когда Святой Дух рассмотрел Римлянам 11, это стало очень понятно, потому что в Римлянах 11 Павел на самом деле использовал то же самое место Писания для прообраза евреев в последние три с половиной года.

А если Павел использует то же самое место Писания для евреев в последние три с половиной года, где Павел говорит, он говорит: “Посмотрите, во дни Илии...” Римлянам 11, он говорит: “Когда Илия думал, что только он один остался, ещё было семь тысяч, которые не преклонили колени, — он говорит, — и это был прообраз того остатка, который спасётся в последние дни, когда Бог обратится снова к евреям”, — то есть, к ста сорока четырём тысячам.

А если это так... Илия был на земле, когда Ахав и Иезавель были там, и мы доказываем из Писания, что когда Илия придёт снова к евреям, Ахав и Иезавель объединятся, потому что Израиль и Рим будут в браке, в завете по политическим причинам. И мы видим, что в то время Илия затворит небеса на три с половиной года, о чём предречено в Откровении 11.

И мы видим, что из их уст будет исходить огонь и убивать людей, которые восстанут против них, и мы видим, что они сожгут многие войска, что было также в том прообразе [4 Цар. 1]. И мы видим, что на землю обрушился голод и смерть, и плач, на земле были язвы, так что Ахав даже сказал: “Это ты мучаешь Израиль” [3 Цар. 18:17]. И мы видим, что Иезавель тогда пыталась убить Илию, и в этот раз у них получится это сделать, но Бог воскресит их, поэтому они снова спасутся от её рук [Отк. 11]. Но труд будет завёршен.

Итак, когда мы рассмотрели Римлянам 11 и связали это с тем, это означает, что Илия уйдёт, а Иезавель ещё

будет оставаться здесь. Поэтому с католической церковью ещё не будет покончено, нет, тогда она ещё не будет уничтожена. Итак, тут мы рассматриваем эти Чаши, которые являются гневом Божьим, и сводим это сейчас к католической церкви. И поэтому сегодня вечером я рассматриваю это здесь таким образом, потому что сегодня я находился здесь, и Святой Дух просто пришёл туда, я просто... То, что я проповедую, я сам этого не знаю. А поскольку я этого не знаю, то я теперь сам это вижу. Понимаете? Это даёт Святой Дух.

Теперь смотрите. Итак, вот, пожалуйста, на самом деле мы здесь видим (как я брал то место Писания) Божье наказание прелюбодееки — их побивали камнями и убивали. Как вчера вечером мы рассматривали птиц небесных, а я всегда раньше думал, что птицы небесные напитались ими только там в Библии, во времена Ахава и Иезавели, и всё. Но вчера вечером Святой Дух доказал нам и показал нам, что таким Божье наказание было всегда, и Бог каждый раз неизменно приводил эту казнь в исполнение. Он постановил так через Моисея в начале, когда писалась Библия, и по всей Библии Он применяет эту же казнь вплоть до последних дней, когда Он покончит с этим.

И мы доказали это прошлым вечером из Писаний, и даже показали, что это происходит в духовном смысле *сейчас*, и показали, почему многие места в таком состоянии — потому что демонические духи пытаются этими людьми, поскольку из них вышла Жизнь. А доказательством того, что из них вышла Жизнь — это их застой в отношении откровения. И когда они столкнулись с тем, что вечная Жизнь продвигается дальше, чтобы открыть часть Послания, относящуюся к Невесте, в 1984 году они ещё держатся за 1965 год и утверждают, что они наполнены Духом. В 1984 году у них есть всевозможные ощущения, и они утверждают, что это доказатель-

Помните, как Иисус Навин сражался в битве, и все войска пошли против Израиля, все те цари? Они сказали: “Мы слышим об этих людях, что они завоёзывают одно место, потом захватывают другое, они сражаются с этими арабами, они забирают их землю”, — какая-то маленькая страна. Они сказали: “Послушайте, давайте объединимся и пойдём против них”. И в Библии говорится, что когда они приближались, Бог решил сражаться за Израиль. А это было в то время, когда садилось солнце. Разве это было не в то время? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Ну вот, опять то же самое. И тогда камни посыпались с неба, и в Библии говорится, что от града погибло больше людей. Иисуса Навина 10 — возьмите и посмотрите. Скажите мне, так это или нет.

Помните, как они побили камнями Ахана в Ефесянах? Аллилуйя! К чему у него появилась похоть? — К вавилонским одеждам, римский дух овладел им, ему захотелось одеть римское покрывало. Он попал под влияние римской религии, и он погнался за золотом и богатством, и деньгами, на него сошёл всё равно, что дух проституции. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] И Иисус Навин пришёл туда и сказал: “*Выведите его из стана и побейте его камнями, и убейте его!*” [Иис. Нав. 7:25] Он совершил духовное прелюбодеяние, в Слове говорится не трогать этого! Даже в Ефесянах Бог выносил их ногами вперёд [Деян. 5]. В Библии Божий суд всегда был таковым.

Спросите у того, кто знает, как образуется дождевая капля. Она проходит круг и через воздушный поток возвращается назад, и набирает больше и больше, пока не достигает определённого веса, и потом падает вниз.

Он — Бог, который... Его даже не могло удержать на земле притяжение, и Он вознёсся в Небеса. Бог, Который создал земное притяжение, может создать та-

СКАЗАНО, что Он одождит с Небес каменный град [Откровение 16], который будет весить по пятьдесят килограммов, и Он побьёт их камнями. Кто Его остановит? Какая наука будет говорить, что это невозможно?

Пророк говорит:

Он это сделает точно так же, как Он раньше делал...

Вот ангел с Седьмой Чашей говорит о Седьмой Чаше. Аллилуйя! Я покажу вам, что каждый раз, когда заходит речь о Чашах, он рассматривает Седьмую, потому что Илия противостоял Иезавели. Аллилуйя! Именно он сказал: “Побейте её камнями, позовите птиц, пусть они пожрут её”. Аминь. Он говорит: “Вот так Он погубит их”. Он говорит:

Какая наука будет говорить, что это невозможно? Он это сделает точно так же, как Он сделал ковчег и пронёс Но亞 по воде в безопасное место, Он снова это сделает для Своей Церкви.

И по Своим же законам и Своим же путём Он забьёт камнями блудницу, которая совершила блуд с царями, сотниками и тысячечечальниками. Он забьёт её камнями до смерти по Своим же законам, которые Он установил. Кто скажет Ему, что Он не может создать каменный град?

И, помните, я вам недавно говорил прямо здесь, какой был шторм — Бог предварительно показывает, какой будет град, и в Германии он причинил ущерб в миллионы долларов. И градины, размером с теннисный мячик, падали с неба. И люди вопили, что это был конец света, потому что всюду потемнело, и они увидели, как были повреждены самолёты, и чего только не было. Это было показано предварительно, и им было сказано: “Так и будет”. Позвольте кое-что показать вам, просто хочу вставить это сюда, прежде чем мы продолжим.

ство крещения Святым Духом, тогда как доказательство Жизни здесь имеет цель принести эту совершенную веру, то есть, чтобы Невеста распознала свою позицию в Слове! Понимаете?

Итак, смотрите. Значит, мы заглядывали в эти вещи, излагали их и показывали вам, как мы уловили эту духовную сферу вчера вечером и показали вам, что это не естественное физическое уничтожение, которое будет в будущем, но это демонические духи прямо сейчас. Ведь когда люди отвергают Слово, люди не могут применить Евеям 6 и Евеям 10, но Евеям 6 и Евеям 10 прослеживаются по всей Библии.

И в наше время мы точно увидели откровение о том, чем является вторая смерть, а вторая смерть — это последняя язва, духовная смерть, которая поражает людей, когда они ещё живы в своём теле. И мы видим, что из-за того, что духовная смерть поражает душу, и эту душу охватывает тьма, они становятся душой в темнице, “связанной узами тьмы, которая блюдет на суд для наказания” [2 Пет. 2:4].

Они продолжают заниматься своими религиозными делами, они дальше проводят свои религиозные кампании, они продолжают проповедовать то, что они проповедовали до этого, но они становятся нераскаянными. Они уходят в застой в отношении Божьей программы и Божьей Истины, и Божьего откровения. Но что касается религиозных дел, то они могут трудиться ещё усерднее. Что касается благословений, то Бог и дальше будет благословлять их, но они будут неправедно разделять то благословение, которое предназначено для Невесты, потому что оно сходит на всех!

Поэтому всё это ставит перед нами вопрос ребром, и мы должны распознать, фильтруем ли мы свои переживания, и исследуем ли мы себя по Слову или по своим чувствам, по своим ощущениям, по своим эмоциям, или

по своему пониманию. Или чего мы хотим от Бога? Нужели мы хотим, чтобы Бог изменил Своё Слово, только чтобы угодить нашей плоти? Ведь ваша плоть не может служить Богу.

Ведь вы не верите своим телом, и вы не верите своим духом, вы верите своей душой. “Душа согрешающая (или неверующая) непременно умрёт” [Иез. 18:20]. Неверующая во что? Не то, что Ева не поверила Библии, она запуталась в обетовании, она поверила именно в заблуждение, — говорит пророк. Не целая глава, не целое предложение, всего одно слово! А если одно слово привело ко всему этому хаосу, он говорит: “Как же мы сможем вернуться в Эдем, если не будет полного Слова?”

А ведь вы увидели, что Адам, который пал в Эдеме, снова был открыт в этот день: “Да будут белки”; “рыбка, Иисус Христос даёт тебе жизнь”; “буря, уходи туда, откуда ты появилась”. Потом вы увидели предварительный просмотр второй Евы — Невесту, марширующую под “Воины Христа, вперёд”. Потом вы увидели уже рассвет седьмого дня — “Шалом” [12.01.1964], Утренняя Звезда явилась со словами: “Доброе утро, это рассвет нового дня!” И мы видим, как водворяется Миллениум — верховный Судья в небе между Своим священничеством и Своим царствованием. И вам при этом не хочется жить каждым Словом? Тогда вас охватило сумасшествие, потому что вы уже в преддверии Эдема, когда раскрывается Шедевр — вторая Ева!

Спустя тысячу девятьсот лет мы снова увидели подобного Адаму! И вы знаете, что вы не можете вернуться в Эдем без полного Слова. Многие люди играются со своим спасением, думая, что они спасены. Брат Бранхам говорит: “Грех настолько лицемерен, что люди думают, что они спасены, тогда как они не спасены” [“Фильтр мыслящего человека”, 22.08.65в, пар. 109]. Ведь они говорят, что пятидесятники спасены:

проститутками. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Никакие блудники, никакие любодеи, никакие прелюбодеи не войдут в Царство Божье [Еф. 5:5]. Бог поразит их смертью.

Уловите саму суть. Когда я рассмотрю последнюю Язву, вы это ясно увидите. Он сожжёт её дом. Представьте эту мерзкую, грязную, несчастную женщину, которая живёт нечистой жизнью. Понимаете? Всё это длится уже годами, и Бог предупреждал её: каждый раз, когда она получает это предупреждение, она начинает их истреблять, никому нельзя её исправлять — вот такой у неё дух.

В конце концов, Бог поджигает её дом, сжигает её дом дотла, и она бежит по дороге и вопит: все её богатства, все её дома, все её ценности — всё горит в пламени. И в то время, как она бежит по улице, Бог начинает побивать её камнями, низводит на неё каменный дождь (амины!): “Мерзкую и грязную, побейте её камнями!” И она бежит в укрытие, а Он там побивает её камнями. Она бежит сюда — а Он и тут побивает её камнями. Она бежит туда — а Он побивает её камнями. И куда бы она ни побежала, на неё будут падать камни, пока Он не поразит её до смерти. Когда она умрёт, тогда Он позволит птицам небесным прилететь и съесть её.

Именно так они поступали с проститутками в Библии. И то же самое Бог, тот же праведный Бог с праведным судом, который только усилился... Иисус только усилил закон! Затем, смотрите, тот же самый Бог берёт тех же самых блудниц и прочих, протестантов и католиков, приводит их на Армагеддон, уничтожает их, побивает их камнями, убивает их и позволяет птицам пожрать их — точно так же, как было тогда. Послушайте:

...поднимали камни и убивали женщину, которая была блудницей. Так Он погубит и церковь. В Библии

Кто из вас знает, что в проповеди “Фильтр мыслящего человека” [22.08.1965в] Святой Дух в пророке возопил: “О-о, Америка-Америка, о-о, пятидесятники-пятидесятники, о-о, Лаодикия-Лаодикия, как часто Я собирал вас, как птица собирает свой выводок!” Тот же самый Дух снова открывается в сыне человеческом. То же самое служение, которое приходило к евреям в утреннее время, пришло к язычникам в вечернее время, и они отвергли его точно так же. И тогда Дух поступил точно так же, потому что всё время это был тот же самый Дух. Как Он был в Давиде, как Он был во Христе, так Он был и в Малахии 4, пока голоса Жениха и Невесты не станет.

Разве вы не чувствуете, как Святой Дух вызывает изнутри вас? “О-о, Соединённые Штаты и весь мир, как часто Я хотел сбратить вас”.

Как раз здесь я это и увидел.

“Но вы не пожелали. Теперь пробил ваш час. К вам пришёл ваш Бог удовольствия, ваш Бог пошлости, ваш Бог Содома и Гоморры”. Даже у детишек здесь: прически, как у “Битлз”, и чёлки на лицах, начинаются все эти извращения. Нашим женщинам конец, не подлежат искуплению. Наши мужчины стали такими неженками, ходят в шортиках и ведут себя, как девчонки, и волосы на шее висят. Мы — содомляне, нас ожидают огонь и гнев Божий.

Вы знаете, как Он погубит, как Он уничтожит?

Он задаёт вопрос, он говорит: “Вы знаете, как Он это сделает?” Сейчас он вам расскажет:

Когда блудница поступала неверно, её забивали камнями; поднимали камни и убивали женщину, которая была блудницей. Так Он погубит и Церковь.

Иезавель — великая блудница, а её дочери были кем? — Блудницами. Что это значит? — Прелюбодейными

— О-о, кто из вас хочет принять Иисуса Христа своим личным Спасителем?

— Я.

— Хорошо, вчера вечером десять человек получили спасение.

Десять человек подняли руки и пришли к алтарю — это не означает спасение. Когда этот старый муж умрёт, вы получите свидетельство о его смерти, и потом вы получите свидетельство о браке со своим новым мужем — а это ваше имя в Книге Жизни Агнца — тогда эта жизнь начнёт проявлять это доказательство; это Слово в действительности будет истолковываться в вашей жизни, поскольку то, что вы говорите, и что с вами происходит, находится в неразрывной связи с тем, что будет происходить в этот час согласно пророчеству пророка [Рим. 7].

Если у вас нет этого свидетельства, то вы обмануты, и вы слепы, несчастны, наги, жалки и не знаете этого! [Отк. 3:17] Главное — не согласие с какими-то мыслями, а главное — так это или нет! Ведь я могу это говорить, а вы видите, что это Истина, и говорите: “Да, это правда, это понятно, я вижу это в Библии”. Но если вы не живёте этим, значит, вы обольщены. Главное — не согласие с тем, что говорится, а главное — происходит ли с вами то, что говорится, действительно на практике! Аминь. Ну и ну! Аминь. Видите?

И почему вы видите, что мы, в конце концов, оказываемся в таком скоплении всевозможных вещей и всяких замешательств, и осквернений, и всякого рода вещей?

— Это из-за недостатка искренности. Многие не могут быть “особенно внимательны к виденному и слышанному” [Евр. 2:1]. Понимаете? Как Павел говорит: “Их чувства не приучены к навыкам различения добра и зла” [Евр. 5:14].

Теперь позвольте мне сказать вам, что такое зло, что по-библейски является злом. В Библии говорится: “Кайн

убил Авеля, ибо дела его были злы” [1 Иоан. 3:12]. Убийство Авеля не являлось злыми делами, знаете, он убил Авеля, потому что дела его были злы. Он неправильно принёс эту жертву, он принёс первые плоды, когда ещё не было крови, а первые плоды приносятся *после* крови. Ведь должен быть праздник Пасхи — Кровь, Агнец, а потом уже первые плоды [Лев. 23]. С этого всё и начинается. Понимаете?

Вот почему вы видите, как сегодня многие отпадают, потому что отвергают Истину. Когда Истина приходит и точно указывает на заблуждение, и Бог открывает это по Слову и показывает это, а человек уходит от этого — он говорит: “Тогда в следующий раз Бог придёт и предупредит тебя. А если ты сделаешь это в следующий раз, то ты станешь умышленно непослушным”. Ведь Бог сказал Каину, Он сказал: “Теперь грех лежит у двери” [Быт.4:7]. Другими словами: “Если ты так сделаешь в следующий раз, ты не сделаешь это невежественно, потому что Я тебе уже сказал”. Понимаете?

И вот почему вы видите, как сегодня многие люди попадают в дьявольскую западню, точно как было в первых двух исходах. Они вышли в исходе и чувствовали себя хорошо, они были освобождены, и они хорошо проводили время, и Моисей им всё время проповедовал. Моисей был послан, чтобы вывести их, и у Моисея было откровение о том, куда он должен был их привести. Не только вызвать их, но он должен был их привести куда-то, потому что Бог послал его вывести их для того, чтобы привести их в другое место.

И когда он там проповедовал о той земле и об обетовании, и как им следует жить, и как им следует поступать, и как всё должно быть приведено в порядок, чтобы попасть туда, в Библии говорится: “*Но слышавшие Слово не растворили Его верою, поэтому Оно не принесло им пользы*” [Евр. 4:2]. Так что, когда пришло время испыта-

Вы поймёте, что ничего не вышло, и мы знаем, что ничего не получилось. Некоторые из наших величайших возрожденцев в стране говорят сегодня, что всё это потерпело полный провал. Церковь знает, что это был провал. Все знают, что это был провал. Ну, почему же? Почему же был провал? Это было ради хорошей цели. Это было для того, чтобы привести людей в Присутствие Божье — огромные евангелизационные кампании.

Все эти огромные конференции, которые проводят эти люди — это не Божий план.

Миллионы людей посыпали деньги и вкладывали в огромные евангелизационные кампании. И все церкви сошлись вместе, огромные аудитории, великие вещи, происходили великие вещи. Почему же был провал? Потому что они так и не познали, в какой час они живут.

Вы увидели, в какое время вы живёте, за эти последние несколько вечеров? Становится ли это более реальным для вас? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Так вот, когда вы знаете, в какой час живёте, ваше влияние, ваше мышление могут быть отфильтрованы посредством откровения, которое показывает вам, какой это час. Так что вы не будете вдаваться в дикие крайности, вы не будете заниматься всякой чепухой, вы будете равняться на Божье Слово, потому что вы знаете, что живёте в час суда, что милость была попрана!

Неудивительно, что Иисус стоял и в сердце Своём Он плакал. У Него по щекам текли слёзы, и Он сказал: “Иерусалим, о Иерусалим, как часто Я собирал вас, как птица птенцов своих. Вы забили камнями всех пророков, которых Я вам посыпал, а вы не пожелали. Но сейчас настал твой час”.

Они строят Эдем сатаны, они извращают Божий Эдем посредством всех своих технологий и всей своей науки, и своей мудрости и образования. Они извлекают все минералы, строят всякие небоскрёбы, строят всевозможные автомобили — изобретения, сделанные в мирное время, губят больше людей, чем губили изобретения военного времени. А изобретения военного времени за одну войну убили более двадцати миллионов — в Первую мировую войну. И теперь Бог погубит их. Теперь усвойте вот что:

¹⁹ *И отверзся храм Божий на небе, и явился ковчег завета Его в храме Его; и произошли молнии и голоса, и громы, и землетрясение, и великий град.*

Когда? — Когда Он придёт для того, чтобы царствовать над всеми народами земли. Аминь? Я привёл вам уже семь мест Писания, тем самым доказывая вам, что эти вещи не произойдут в те три с половиной года Моисея и Илии. Это произойдёт после, когда Христос придёт сражаться за Израиль против тех войск, которые соберутся для вторжения в Израиль.

Так вот, тут я хочу кое-что разобрать. (Давайте быстренько, а потом закончим.) Почему градины? Почему именно это? Разве просто так будет язва от града? — Нет, Второзаконие 22:22-24, Божий закон в Ветхом Завете гласил, что прелюбодеев следует побивать камнями. Да?

Теперь давайте немножко посмотрим, что здесь говорит пророк: “Не пытайся у служить Богу” [18.07.1965у], пар. 140-146. О-о, вот это да! Сегодня вечером у нас времени много. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь. Послушайте, он говорит:

На наших больших евангелизационных кампаниях миллиарды и миллионы исповедовались. И я сомневаюсь, что из всех их останется хотя бы сотня. Видите, никакого толку. Потом взгляните на обетование Слова.

ний, люди стали роптать, и чего только не было, потому что они не осознавали, что это было фактическое переживание, это было странствие, это должно было происходить в последовательности от начала пути до теперешнего времени.

И не то, что служишь Богу и смотришь, как бы продержаться — суть не в этом. Суть в том, что все те года, которые ты прожил, твоё переживание в действительности состыковывается с тем, что было предречено о том, что будет происходить среди Невесты, после ухода пророка, перед воскресением.

Ведь Невеста должна прожить свой отрезок времени, и есть обетованное Слово на этот отрезок времени. И те, кого Бог воздвигает с этим семенем, с этим геном внутри — когда это семя оживляется, оно начинает производить откровение этого обетованного Слова. Тогда начинают появляться истинные свидетели с истинным свидетельством.

И поэтому я говорю, что всё происходящее является только доказательством всего этого. Это не означает, что сегодня вы здесь, а завтра вы перескакиваете сюда, послезавтра вы перескакиваете туда, затем вы находитесь одну отговорку, находите другую отговорку, находите третью отговорку. Нет, это не то. Оно произведёт Слово на Слово, Слово на Слово, “пока перед вашим удивлённым взором не распахнётся всё Откровение” [Вступление к книге “Изложение Семи Периодов Церкви”]. Понимаете?

И поэтому время, в котором мы живём, такое опасное и обманчивое. Именно сейчас дошло до такого обольщения, и грех стал настолько обольстительным, и притяжение стало настолько сильным, как пророк выразился: “Вы плывёте по изменчивым водам, среди демонических сил” [“Христос открыт в Своём Слове”, 22.08.65у, пар. 17]. И единственный способ, как можно это узнать; единственный способ, как можно отличить эти два духа, он говорит: “Вы сами должны быть Словом”.

Так что никто не может заявлять, что он — это вы, потому что вы себя знаете. Другими словами, позвольте мне сказать так: когда брат Бранхам был здесь, было около пятидесяти разных Илий, а Илией был он. Когда Иисус был здесь, было много разных мессий, но пророк мог обратиться к Слову и отличить настоящего Илию от остальных ложных утверждений об Илии, и точно так обстоит дело с Невестой. Аминь.

Итак, давайте в этот вечер немного займёмся изучением. Аминь. Так вот, я надеюсь, как уже говорилось, что вы ухватывали то, как это преподавалось, потому что в предыдущих нескольких проповедях вся суть была в том, чтобы обрисовать обстановку, чтобы отделить служение Моисея и Илии от уничтожения зверя и царей земных и их войск. И тем самым мы доказываем, что Чаша отличается от язв в Откровении 11.

Ведь язвы есть по всей Библии, мы затронули это вчера вечером. У Бога всегда есть суд, после каждого церковного периода выливалась язва, но это никак не относилось к тем Семи последним Язвам в Библии, потому что последней язвой была духовная смерть, которая поразила этот период, и они деноминизировались. [Пробел на записи—Ред.]

...часть в этом периоде, и там они умерли. Ведь как может Альфа и Омега, начало и конец, Он, который всё во всём, находится здесь, среди нас, в виде Святого Духа, Сама Личность Иисуса Христа, Руководитель вечной Жизни, если вашим руководителем является человек? Что-то где-то не в порядке. Ведь Он лично забрал с арены уже все семь ангелов, все семь звёзд, чтобы только светлая и утренняя Звезда могла быть в центре внимания [Отк. 22:16]. Аминь. Это и есть Свет, мы ходим в этом Свете. Аминь.

Хорошо, давайте посмотрим, с чего нам начать. Хотелось бы привести вам для начала одну цитату: “Что же

16-й стих. Так вот, это под Седьмой Трубой, это предварительный просмотр, объявление того, что будет уже после того, как уйдут Моисей и Илия: “*Вот, идёт скоро третья гора*”. 14-й стих: “*Второе горе прошло; вот, идёт скоро третья гора*”, — а это Армагеддон. Затем прямо здесь вам показан предварительный просмотр того, что произойдёт при Армагеддоне — с 15-го по 19-й стихи. И в 16-м стихе говорится:

16 И двадцать четыре старца, сидящие пред Богом на престолах своих, пали на лица свои и поклонились Богу,

17 говоря: благодарим Тебя, Господи Боже Вседержитель, Который есть и был и грядёшь...

Пророк, Священник и Царь; Орёл, Агнец и Лев; Сын Человеческий, Сын Божий, Сын Давидов. Аминь? “*Имя Бога моего, имя Города Бога моего и Моё новое Имя*” — вот это прямо там. Не то, что будет какое-то другое Имя, просто Оно раскрыто. “*Да святится Имя Твоё!*” [Матф. 6:9]

18 И рассвирепели язычники...

17 ...что Ты принял силу Твою великую и воцарился.

18 И рассвирепели язычники; и пришёл гнев Твой...

Разве мы это не усвоили из Иезекииля, Иезекииля 13, то, что я только что вам прочитал, где Бог показывал им, что Его гнев пришёл? Аминь? А потом здесь говорится:

...и время судить мёртвых и дать возмездие рабам Твоим, пророкам и святым и боящимся имени Твоего (Имени Господня, Который был, Который есть и Который грядёт), малым и великим, и погубить губивших землю.

ем, если у вас до Миллениума будет больше, чем одна жена! Амины! Это ТАК ГОВОРИТ БИБЛИЯ, потому что тот же Дух, который открывает *это*, тот же Дух говорит и *то*. Амины!

Вот объявление: “*Царство этого мира сделалось Царством Господа нашего и Христа Его*” [Отк. 11:15]. Так что я привёл вам как раз этот прообраз и показываю, что в данный момент этот Камень ещё не поразил народы в пальцах ног и не стёр их в порошок, и не возрос в великую гору. Но во Втором Пришествии — как вор ночью — в нём мы находимся прямо сейчас, мы находимся при возгласе Архангела, возглас уже прозвучал, развёртываясь в нечто другое, что открывается сейчас [1 Фес. 4:16]. Поэтому всё это и звучит.

Тогда здесь мы осознаём, что происходит на самом деле. Святой Дух показывает нам седьмой день, седьмое утро. Адам и Ева так и не прожили ту тысячу лет, они умерли в тот же день, когда они вкусили, но потом они вернутся и проживут тысячу лет. Правильно? Мы увидели восстановленного Адама, мы увидели, как Ева раскрывается, восстанавливается, а потом будет также восстановлен Эдем (правильно?), падшее царство.

Так что это приближается: “*Царство этого мира сделается Царством Господа нашего и Христа Его*” [Отк. 11:15]. Он сидел на Престоле Отца, Он оставил Престол Отца и взял Книгу, чтобы собрать искупленных Им поданных, которые будут восседать с Ним на Его Престоле. Амины?

И в данный момент Он собирает искупленных поданных и выдаёт духовную Пищу в потаённом месте, в которое они входят, прежде чем разразится суд. Они пытаются сокровенной Пищей, как Илия в потаённом месте питался сокровенной пищей [3 Цар. 17]. Всё это происходит прямо сейчас. Вы видите, как все эти Писания исполняются? [Собрание говорит: “Амины”.—Ред.]

привлекает на горé?” [25.07.1965в], пар. 96 и 97. Так вот, мы читаем здесь в Библии, в 16-й главе Откровения, что раскололась Елеонская гора. Вы скажете: “Здесь об этом не говорится”. Здесь говорится об этом.

В 19-м стихе Откровения 16 говорится:

И город великий распался на три части, и города языческие пали.

Так вот, в Библии, особенно в Книге Откровения, вы читаете: “Тот город, тот город, тот город”. Когда в Библии говорится “тот город”, речь всегда идёт о Риме, о Ватикане. А когда в Ней говорится о другом городе, то это Иерусалим. Эти два города, эти две женщины прямо там, в Библии, представлены двумя городами. Так что именно отсюда я это беру, и именно отсюда я это взял. Я читал об этом много лет и никак не мог заглянуть дальше того, что я читал, но сегодня Господь был очень милостив.

В проповеди “Что же привлекает на горе?” 1965 года брат Бранхам говорит, в пар. 96 и 97, он говорит:

ТЕПЕРЬ мы видим событие последних дней! ДАВАЙТЕ ПЕРЕЛИСТАЕМ НЕСКОЛЬКО СТРАНИЦ ВПЕРЁД в Захарии и ПОСМОТРИМ, что он об этом сказал. ДАВАЙТЕ ТЕПЕРЬ ОТкроем там, где о последних днях. То была средняя эпоха, а ТЕПЕРЬ давайте обратимся к последним дням. И обратитесь к Захарии, 14-й главе, начиная с 4-го стиха.

Он говорит:

Мы прочитаем место из Писания... с 4-го по 9-й стихи. Слушайте внимательно. И здесь пророчествуется о Его Пришествии, о последних днях. Слушайте ТЕПЕРЬ внимательно. Это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Это Писания.

Теперь он говорит:

И станут ноги Его в тот день на горе Елеонской (снова), которая пред лицом Иерусалима к востоку; на... раздвоится гора Елеонская от востока к западу весьма болышио долиною... половина горы отойдет к северу, а половина... к югу.

И вы побежите в долину гор Моих; ибо долина гор будет простираться от Асила; и вы побежите, как бежали во дни землетрясения, во дни Озии, царя Иудейского...

Теперь послушайте, что он сейчас здесь говорит:

Ещё одно землетрясение разверзает землю! Если вы хотите до конца проследить это место Писания, обратите внимание на этот 5-й стих — это означает, что раздвоение горы Елеонской связано с землетрясением (мы сейчас это поймём), и это подтверждается Исаией 29:6 и Откровением 16:19.

А в Откровении 16:19 говорится:

И город великий распался на три части, и города языческие пали, и Вавилон великий воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Его.

Тут Бог собирается излить Свой гнев на Вавилон, Иезавель, когда тот город расколется, распадётся на три части. Именно тогда в Библии говорится: “Она воспомянута пред Богом, чтобы дать ей чашу вина”. Итак, мы здесь стараемся доказать и показать вам в этот вечер из Писания... (Откровение 16:17-21 — это Седьмая Чаша) ...я собираюсь доказать по Писанию, чтобы показать вам, что это происходит после дней Моисея и Илии. А если это происходит после дней Моисея и Илии, значит, Чаша на самом деле не относится к Моисею и Илии. Это происходит между уходом Моисея и Илии и перед наступлением Миллениума.

как цари собираются на Армагеддон. Только эта Невеста! Именно она видит великую блудницу, именно она видит Жену Агнца, именно она видит, как измеряется Город! Аллилуйя! Видите?

Итак, смотрите, ведь это происходит сейчас. “Царство этого мира становится...” [Отк. 11:15] Ведь когда Он вернётся в Иерусалим, Он придёт и выкинет римлян. И тот Камень ударит по десяти пальцам на ногах, тот “Камень, который оторвался без содействия рук” у Даниила [Дан. 2:34]. Я показываю вам ещё один прообраз, посмотрите ещё на один прообраз.

Это будет после дней Моисея и Илии, это Третье Пришествие. При Своём Первом Пришествии Он пришёл, когда были ноги из железа. А при Своём Третьем Пришествии Он придёт, когда пальцы на ногах будут из железа и глины. Правильно? А в этом промежутке у Него также происходит таинственное Второе Пришествие, когда Он приходит, как вор ночью [1 Фес. 5:2]. Но когда Он приходит, как вор ночью, духовная смерть уже вовсю поражает народы. Аминь.

А когда Он придёт туда, тогда наступит настоящее уничтожение и суд — когда Он придёт в третий раз, этот Камень, оторвавшийся без содействия рук, ударит истукан в ноги, в пальцы ног, в тех десятерых царей. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] А потом Он разрастётся и станет великой горой, которая наполнит всю землю, а это будет Царство Бога Небесного. “Молитесь так: да придёт Царствие Твоё, да будет воля Твоя и на земле, как на небе” [Луки 11:2]. Тогда будет утверждён Давидов завет. Аминь!

Соломон с тысячью жён — вот когда это исполнится, брат мой, в Миллениуме. То был прообраз, символизирующий Миллениум, надо применять прообраз в нужном времени! Многие люди берут этот прообраз и применяют его до наступления Миллениума. Вы будете прелюбоде-

придёт в первый раз, Он придёт с Небес и сотрёт римлян с лица земли. Но Он придёт с Небес и сотрёт римлян с лица земли, когда Он придёт во второй раз.

Они перепутали эпоху, потому что они не знали о Семи Периодах Церкви, что дикая масличная ветвь появится между благоприятным летом Господним и днём мщения [Рим. 11, Ис. 61:2]. Они сложили две эпохи в одно время.

И люди по дороге в Эммаус сказали: “Мы-то думали, что этот человек восстановит Царство Израилю” [Луки 24:21]. А потом Пётр и остальные, когда Он возносился, они спросили: “Господи, когда Ты восстановишь Царство Израилю?” [Деян. 1:6] Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] А Он сказал: “Не ваше дело знать времена или сроки” [Деян. 1:7]. И пророк сказал, что Он Сам ещё этого не знал.

Но Он потом явился Иоанну на острове Патмос в 97 году нашей эры, примерно шестьдесят лет спустя. Аминь? И тут Он даёт Откровение, потому что здесь говорится: “Откровение, которое Бог дал Сыну Своему Иисусу Христу, и Он показал, послав это через ангела Своего рабу Своему Иоанну” [Отк. 1:1].

И в определённый момент и время Своего посреднического служения Он приходит, чтобы дать Откровение, и Он послал пророка, чтобы он это открыл. Ведь Иоанн был перенесён в день Господень, а это был именно тот день, когда Иоанн увидел Его в белом парике. И на протяжении Семи Периодов Церкви они видели Его опоясанным по поясу. Он находился в святилище на протяжении Семи Периодов Церкви, а это были дни ходатайства.

Но только эта Невеста видит Его в белом парике, видит Его, когда Он приходит и берёт Книгу, и снимает Печати; видит, когда Он снизошёл. Только эта Невеста живёт в это время и слышит, как утренняя Звезда говорит: “Доброе утро”, — и видит, как тьма сгущается, и видит,

И затем мы увидим, что те семь ангелов вышли из храма, куда они на самом деле возвращаются, и где эти вещи будут происходить, и что произойдёт за тот промежуток времени [Отк. 15]. Хорошо. Итак, я надеюсь, что вам тут это понятно. Так что вы видите, что, когда мы разберём всё это, вам это станет очень понятным.

Итак:

Раздвоение горы Елеонской связано с землетрясением [он говорит], и это подтверждается Исаией 29:6 и...о Его Первом Пришествии... Тот же самый пророк, который сказал о Его Первом Пришествии, видел Его Второе Пришествие... И это также подтверждается Откровением 16:19.

Итак, брат Бранхам связывает здесь Захарию с Седьмой Чашей, то, что Захария увидел — раздвоение горы Елеонской.

Он говорит: “Тот же самый пророк...” Ведь Захария видел Первое Пришествие, он сказал: “Царь грядёт кроткий и смиренный, сидящий на молодом осле” [Зах. 9:9]. Тот же самый пророк видит Его следующее Пришествие здесь.

Видите, что будет твориться из-за землетрясений?

Видите предсказания о них?

Давайте быстренько откроем Захарию, Захарии 14. И давайте сейчас выясним: раздвоится ли гора Елеонская во дни Моисея и Илии, или же после дней Моисея и Илии? Ведь раздвоение горы Елеонской — это Седьмая Чаша. И о раздвоении горы Елеонской мы выясним здесь, когда прочитаем 14-ю главу Захарии. Давайте быстренько прочтём с 1-го стиха:

¹ Вот наступает день Господень, и разделят награбленное у тебя среди тебя.

² И соберу все народы на войну против Иерусалима...

Слышите, что говорится в Писании? Это во дни битвы Армагеддон:

...и взят будет город, и разграблены будут дома, и обесчещены будут жёны, и половина города пойдёт в плен; но осталной народ не будет истреблён из города.

³ Тогда выступит Господь и ополчится против этих народов, как ополчился в день браны.

⁴ И станут ноги Его в том день на горе Елеонской, которая перед лицом Иерусалима...

Вы видите, где находится Елеонская гора? — Перед Иерусалимом.

...к востоку; и раздоится гора Елеонская от востока к западу весьмаю долиною (тут три части города), и половина горы отойдёт к северу, а половина её — к югу.

⁵ И вы побежите в долину гор Моих, ибо долина гор будет простираться до Асила; и вы побежите, как бежали от землетрясения во дни Озии, царя Иудейского; и придёт Господь Бог мой и все святые с Ним.

Когда это происходит? — В Откровении 19, но Откровение 19 происходит после вознесения Моисея и Илии. И именно в тот день великое землетрясение на самом деле расколет Иерусалим на три части, тот город на три части, а это находится в Седьмой Чаше. Так что Седьмая Чаша не может свершиться во времена Моисея и Илии, это будет тогда, когда Господь придёт со святыми.

⁶ И будет в том день: свет не будет ни ярким, ни мрачным. [Перевод с английского—Пер.]

Аминь? Давайте сейчас возьмём Откровение 15...11:15 и посмотрим, правильно это или нет — после Седьмой Трубы. Так вот, все знают, что Седьмая Труба — это Моисей и Илия, но Моисей и Илия приходят в последние три с половиной года семидесяти седьмых, а под Седьмой Трубой было объявлено о том, что наступит *после* того, как уйдут Моисей и Илия. И мы выясним, можно ли всё это применить к этому.

Откровение 11, 15-й стих. Так вот, это Седьмая Труба, это прямо перед тем, как будут излиты Семь Чаш. Но Седьмая Труба — это объявление, потому что евреи были призваны (Моисей и Илия вызовут сто сорок четыре тысячи), они были запечатлены Святым Духом, и здесь в Откровении 11:15-19 дан предварительный просмотр того, что грядёт, когда водворится Миллениум.

¹⁵ И седьмой Ангел вострубил, и раздались на небе громкие голоса, говорящие: царство этого мира соделалось царством Господа нашего и Христа Его.

Разве не так будет, когда Он вернётся, чтобы овладеть всем, и Он поразит народы, освободит Иерусалим, то же самое место, куда Он въезжал на белом осле? И они говорили: “Осанна в высших, блажен Он” [Матф. 21:9]. “Царь твой грядёт к тебе кроткий и смиренный” [Зах. 9:9]. А они насмехались над Ним и одели Его в багряницу. И потом они повесили: “Иисус из Назарета, Царь Иудейский”, и прибили эту надпись. А священники и прочие сказали: “Снимите её, этот человек никакой не Царь Иудейский”. А Пилат сказал: “Что сделал, то сделал” [Иоан. 19]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Однако Он был Царём. Но они плевали на Него.

А когда Он вернётся во второй раз, Он явится на белом боевом коне, и Он придёт, и на этот раз Он действительно сотрёт римлян с лица земли. Они думали, что когда Он

являлся Иисус Христос. Аминь? А это представляло Его Невесту, часть Его Тела.

Где Слово находится сегодня? За барсучьими кожами? Где находится Слава Шекина и Престол Божий? В Невесте? Разве не это скиния? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.] Хорошо. Если семь ангелов вышли из этой скинии, облечённые в виссон чистый, который является праведностью святых, с золотыми поясами по персям, значит, это точно Невеста [Отк. 15:6, 19:8].

Тогда кто же будет вместе с Господом воевать против народов, идущих на Иерусалим? — Невеста. Тогда тот суд, который тогда обрушится, находится в Чашах. Если вы не можете этого понять, ну, тогда да поможет вам Бог, но для меня это достаточно ясно. Кто из вас это понимает? [Собрание говорит: “Амины!”—Ред.] Слава Богу!

Итак, посмотрите, прямо здесь Бог доказывает это вам. Видите, Чаши — это не столь... Чаши только говорят вам, что произойдёт. Но здесь мы доказываем вам, когда это происходит, кто это делает, как это происходит, и размещаем это в Писании, которое должно дать вам настояще откровение об этом. Но если разбирать Чашу за Чашей, просто показать вам язву, что одна Чаша — это гнойные раны, другая — это когда вода превратится в кровь, это ничего не даёт. Но на этих местах мы стараемся показать, кто это совершаet, и когда это происходит.

И поэтому Бог был настолько милостив, что дал это нам таким образом, чтобы вы смогли понять это, так что сейчас всё становится на свои места. Видите? Я ещё докажу это вам прямо сейчас посредством другой Чаши. Хорошо. А я тут дочитал? Нет, ещё нет, ладно. 23-й стих:

²³ Так покажу Моё величие и святость Мою, и явлю Себя пред глазами многих народов, и узнают, что Я Господь.

⁷ День этот будет единственный, ведомый только Господу: ни день, ни ночь; лишь в вечернее время явится свет.

А тот день...мы уже живём в этот день, в вечернее время. Это происходит уже сейчас, потому что это наступает из-за отвержения Илии! Разве не из-за этого они будут скормлены? Они будут скормлены за отвержение Илии, мы к этому возвращались последние несколько вечеров. Ведь не может быть суда, пока не будет попрана милость, поэтому будет период времени, когда милость будет открываться, милость будет даваться, милость будет продолжаться, и люди должны получить шанс либо принять её, либо отвергнуть. А потом те, кто попирает её, кто отвергает её, наступит время, когда они подвергнутся суду.

Хорошо. А когда же язычники получат Евангелие? Язычники не получат Евангелие от евреев, знаете, потому что Моисей и Илия придут не к язычникам, они придут к евреям, это будет национальное событие. А у язычников больше не будет никакого посланника, они получили Его через пророка. И то же самое Послание находится здесь, сейчас звучит голос Жениха и голос Невесты. И эти птицы пожирают их везде, где не стало голоса Невесты, и туда, где голоса Невесты не стало, прилетают птицы небесные.

⁸ И будет в тот день, живые воды потекут из Иерусалима, половина их к морю восточному и половина их к морю западному: летом и зимой так будет.

⁹ И Господь будет Царём...

В Откровении 19 Он приходит с чем? — С царскими диадемами, с короной, Он коронован Царём царей и Господом господствующих.

...над всею землёю; в тот день будет Господь един, и имя Его едино.

Аллилуйя! Аминь! И это Имя должно быть открыто в Семи Громах. [“Первая Печать”, 18.03.1963, пар. 283-284] Аминь!

¹⁰ *Вся эта земля будет, как...как равнина, от Гаваона до Реммона, на юг от Иерусалима, который высоко будет стоять на своём месте и населится от ворот Вениаминовых до места первых ворот, до угловых ворот, и от башни Анамеила до царских точил.*

¹¹ *И будут жить в нём, и проклятия не будет более, но будет стоять Иерусалим безопасно.*

¹² *И вот какое будет поражение, которым поразит Господь все народы, которые воевали против Иерусалима...*

Язва обрушится на всех тех людей, которые воюют против Иерусалима: как нового Иерусалима, так и старого Иерусалима. Аллилуйя!

...у каждого (только посмотрите) исчахнет тело его, когда он ещё стоит на своих ногах...

Мы усвоим это позже, как птицы налетят на них и будут клевать их плоть, когда они будут сгнивать после того, как будет сброшена атомная бомба и так далее, и разойдётся радиация. И у людей будет отваливаться плоть, и их глаза будут истаивать, и птицы будут их пожирать даже тогда, когда они будут ещё живы. И тогда не будет Крови на Престоле милости, так что не будет божественного исцеления, искупления больше не будет. О-о, брат мой!

...и глаза у него истают в яминах своих, и язык его иссохнет во рту у него.

...меч каждого человека будет против брата его....

Все те народы, которые пойдут против Иерусалима, придут уничтожить их.

²² *И буду судиться с ним моровою язвою и кровополитием, и пролью на него и на полки его (на его войска, его армии) и на многие народы, которые с ним, всепотопляющий дождь и каменный град, огонь и серу.*

Теперь вы понимаете эту картину? Вот войска, идущие войной на Израиль, в битве Армагеддон, после ухода Моисея и Илии. Вот землетрясение, которое раскалывает горы. Вот Господь, который идёт сражаться за Израиль. Вот язва от града с расколом от землетрясения, когда Господь будет сражаться за них, а это произойдёт после Моисея и Илии. И эта язва и это землетрясение находятся в Седьмой Чаше. Значит, эта Седьмая Чаша не может исполниться в эти три с половиной года, поэтому Чаша не относится к Моисею и Илии.

Итак, вы видите, то, что мы сказали о том ангеле, которого Иоанн увидел с Чашей, было правильно. Если бы Иоанн сказал, что он увидел другого ангела с этой Чашей, то мы поняли бы, что Иоанн заблуждался, потому что это не соответствовало бы Писанию. А здесь Писанием доказывается, что Моисей и Илия никак не могли держать эту Чашу и разговаривать с Иоанном.

Но, как и должно быть, этот ангел вышел из храма Небесного, а в Небесах есть только один храм [Отк. 15]. Моисей его видел, и Павел его видел, и Моисей написал Книгу Левит, и он построил скинию на земле, чтобы она символизировала тот храм. И затем Павел мог проповедовать Послание к Евреям, чтобы открыть то, что увидел и построил Моисей, чтобы показать прообраз, что Господь построит ещё более великую скинию, которой

¹⁷ Так говорит Господь Бог: не ты ли тот самый, о котором Я говорил в древние дни чрез рабов Моих, пророков Израилевых...

Исаия, все они пророчествовали о нём.

...которые пророчествовали в те времена...

Захария (мы сейчас вернёмся к этому) пророчество-вал о нём.

...которые пророчествовали в те времена, что Я приведу тебя на них?

¹⁸ И будет в тот день, когда Гог придёт на землю Израилеву, говорит Господь Бог, гнев Мой воспьлает в яности Моей.

¹⁹ И в ревности Моей, в огне негодования Моего Я сказал: истинно в тот день произойдёт великое потрясение на земле Израилевой.

²⁰ И вострепещут от лица Моего рыбы морские и птицы небесные, и звери полевые и всё пресмыкающееся, ползающее по земле, и все люди, которые на лице земли, и обрушатся горы (это землетрясение), и упадут утёсы, и все стены падут на землю.

²¹ И по всем горам Моим призову меч против него...

Ведь “кто живёт от меча, тот от меча и погибнет” [Матф. 26:52].

...говорит Господь Бог; меч каждого человека будет против брата его....

Вот почему я говорил вам запомнить то место Писания, вот оно снова — то, что мы только что прочитали в Захарии, в Захарии 14, где говорится: “Произойдёт между ними великое смятение от Господа”.

¹³ И будет в тот день: произойдёт между ними великое смятение от Господа...

Аминь! Запомните это место Писания, у меня есть об этом месте Писания, но я возьму следующее здесь, а это место запомните.

¹³ И будет в тот день: произойдёт между ними великое смятение от Господа...

Они будут воевать друг с другом, как это было в бывшие времена, когда люди шли на Израиль. Понимаете, вам хочется узнать, как зверь и войска царей земных и другие пойдут туда, а потом на Ватикан будет сброшена бомба. Аминь. Россия, которая пойдёт вместе с ними на Израиль, сбросит на них бомбу. Аминь.

...так что один схватит руку другого, и поднимется рука его на руку ближнего его.

Сейчас я вам это докажу, но не закрывайте это место Писания.

¹⁴ И сам Иуда будет воевать в Иерусалиме, и собрано будет богатство всех окрестных народов: золото, серебро и одежды в великом множестве. [Перевод с английского—Пер.]

¹⁵ Будет такое же поражение и коней, и лошаков, и верблюдов, и ослов, и всякого скота, какой будет в станах у них.

¹⁶ Затем все...

Ведь именно тогда эта бомба и упадёт туда. Видите, тогда будет сброшено много бомб, потому что именно этим видом оружия они и будут воевать, но мы будем воевать Словом.

¹⁶ Затем все остальные из всех народов, приходивших против Иерусалима, будут приходить из года в год...

Давайте я прочитаю это помедленнее.

¹⁶ Затем все остальные из всех народов, приходивших против Иерусалима...

Видите, уничтожены будут не все, потому что у них должны быть подданные, над которыми они будут править в Миллениуме.

...будут приходить из года в год для поклонения Царю (потому что там будет тысяча лет), Господу Саваофу, и для празднования праздника кущей.

¹⁷ И будет: если какое из племён земных не пойдёт в Иерусалим для поклонения Царю, Господу Саваофу, то не будет дождя у них.

¹⁸ И если племя Египетское не поднимется в путь и не придёт, то и у него не будет дождя и постигнет его поражение, каким поразит Господь народы, не приходящие праздновать праздника кущей.

¹⁹ Вот что будет за грех Египта и за грех всех народов, которые не придут праздновать праздника кущей!

²⁰ В то время даже на конских уборах будет начертано: “Святыня Господу”, и котлы в доме Господнем будут, как жертвенные чаши перед алтарём.

²¹ И все котлы в Иерусалиме и Иудее будут святынею Господа Саваофа, и будут приходить все приносящие жертву и брать их и варить в них, и не будет более ни одного Хананея в доме Господа Саваофа в тот день.

Итак, обратите внимание, гора Елеонская расколется тогда, когда Господь придёт воевать за Иерусалим против

Но, чтобы доказать, что это на самом деле будет исполнением Откровения 16, нам нужно будет рассмотреть градины, и тогда мы увидим, почему Бог посыпает градины. И мы увидим, относится ли это к тем людям, которых Бог будет побивать градинами; мы поймём, являются ли они в действительности прелюбодеями и прелюбодейками. Иезекииля 38, 14-й стих.

Все, кто читает Библию, знают Иезекииля 36 — там говорится о новом сердце и о новом Духе, которые Бог обещал дать Израилю. Затем 37-я глава — это долина сухих костей, когда Он выведет их из могил народов, восстановит их. В Иезекииля 38 мы видим, что к ним вторгнется Россия. Хорошо. Итак, в 14-м стихе говорится:

¹⁴ Посему изреки пророчество, сын человеческий, и скажи Гогу...

Мы знаем, что Гог находится на севере, это Россия.

...так говорит Господь Бог: не так ли? в том день, когда народ Мой Израиль будет жить безопасно, ты узнаешь это;

¹⁵ и пойдёшь с места твоего, от пределов севера, ты и многие народы с тобою, все сидящие на конях, собирающе великое и войско многочисленное.

¹⁶ И поднимешься на народ Мой, на Израиля, как туча, чтобы покрыть землю: это будет в последние дни...

Теперь мы видим здесь все те войска, которые пойдут против Израиля.

...и Я приведу тебя на землю Мою, чтобы народы узнали Меня, когда Я над тобою, Гог, явлю святость Мою пред глазами их.

...и когда он строит стену, они обмазывают её грязью...

Она вообще не может держаться. Аминь!

¹¹ *...скажи обмазывающим стену грязью, что она упадёт.*

Он говорит: “Скажи им, что она упадёт”.

Пойдёт проливной дождь, и вы, каменные градины, падёте, и бурный ветер разорвет её.

¹² *И вот, падёт стена; тогда не скажут ли вам: “где та обмазка, которою вы обмазывали?”*

¹³ *Посему так говорит Господь Бог: Я пущу бурный ветер во гневе Моём, и пойдёт проливной дождь в яности Моей, и камни града в негодовании Моём для истребления.*

¹⁴ *И разрушу стену, которую вы обмазывали грязью, и повергну её на землю, и откроется основание её, и падёт, и вы вместе с нею погибнете; и узнаете, что Я Господь.*

¹⁵ *И истощу ярость Мою на стене и на обмазывающих её грязью, и скажу вам: нет стены и нет обмазывавших её,*

¹⁶ *пророков Израилевых, которые пророчествовали Иерусалиму и возвещали ему видения мира, тогда как нет мира, говорит Господь Бог.*

Ведь мира не будет до тех пор, пока не придёт Князь мира. Откройте Иезекииля 38, быстренько, 14-й стих. Давайте посмотрим, относится ли это тоже к последнему времени, великие градины. Мы увидели землетрясение, мы увидели народы, которые пойдут против Иерусалима.

тех войск, которые придут сражаться против Иерусалима. И Господь придёт со Своими святыми, — сказано в Библии. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Хорошо.

И это землетрясение, раскол Иерусалима на три части — это Откровение 16:17-21, а это Седьмая Чаша. То есть Седьмая Чаша произойдёт тогда, когда Господь придёт сражаться за Своих святых. Господь не придёт и не встанет за Иерусалим во дни Моисея и Илии. Он придёт *после* и встанет за Иерусалим на горах. Аминь.

Исаия 29, давайте посмотрим, так это или нет. Итак, мы видим, что раскол горы Елеонской произойдёт после Моисея и Илии и перед Миллениумом. И именно в этом промежутке времени произойдёт окончательная битва между Михаилом и Люцифером. Именно в это время будут выплыты последние Семь Чаш из Откровения 16.

Откровение...Исаия 29, 1-й стих:

¹ *Горе Ариилу, Ариилу, городу, в котором жил Давид! (Это об Иерусалиме) приложите год к году; пусть заколают жертвы.*

² *Но Я стесню Ариил, и будет плач и сетование; и он останется у Меня, как Ариил.*

³ *Я расположусь станом вокруг тебя и стесню тебя стражею наблюдательною, и воздвигну против тебя укрепления.*

⁴ *И будешь унижен, с земли будешь говорить, и глуха будет речь твоя из-под праха, и голос твой будет, как голос (медиума) чревовещателя, и из-под праха шептать будет речь твоя.*

⁵ *Множество врагов твоих будет, как мелкая пыль, и полчище лютых, как разлетающаяся пыль; и это совершиится внезапно, в одно мгновение.*

⁶ Господь Саваоф посетит тебя громом и землетрясением, и сильным гласом, бурею и вихрем, и пламенем всепожирающего огня.

⁷ И как сон, как ночное сновидение, будет множество всех народов, воюющих против Ариила (или Иерусалима), и всех выступивших против него и укреплений его (то есть, крепостей) и стеснивших его.

Здесь говорится о том времени, когда Господь будет воевать за них, когда народы пойдут против Иерусалима. Это единственный раз в Библии. Это Иезекииля 30 и 39, мы сейчас рассмотрим это и увидим, что это так.

⁸ И как голодному снится, будто он ест, но пробуждается, и душа его тощая; и как жаждущему снится, будто он пьёт, но пробуждается, и вот он томится, и душа его жаждет: тоже будет и множеству всех народов, воюющих против горы Сиона.

Аминь? Итак, пророк берёт это место Писания (Исаия 29) об этом землетрясении и Захарии 14 об этом землетрясении — оба говорят о раздвоении горы Елеонской, когда народы пойдут против Иерусалима. И Захария показывает, что именно тогда Господь придёт воевать за Иерусалим со святыми — это Откровение 19. А это происходит в Откровении 16:17-21, где мы видим, что этот город, этот великий город Иерусалим, расколется на три части, и тогда Вавилон будет воспомянут перед Богом, чтобы подвергнуть его суду. Аминь.

Теперь, чтобы доказать вам истинность этого, под этой же язвой из Откровения 16:17-21, помимо землетрясения, упоминается ещё кое-что. Помимо великого землетрясения, в Библии сказано: “И великий град пал с неба на людей”.

Так вот, если это происходит в промежутке времени после Моисея и Илии и перед Миллениумом, тогда в то же самое время должна быть язва от града — это доказывает, что это на самом деле верно, и что это правильно применяется. Когда народы пойдут против Иерусалима, там будет не только великое землетрясение, которое расколет гору Елеонскую и город на три части, но также будет и язва от великого града.

Но в тех местах Писания, которые вы прочитали, показано только землетрясение, и там показаны те народы, которые восстанут против Иерусалима, и там показано, что Господь придёт сражаться за них, но там не показана язва от града. Хорошо. Итак, давайте откроем Иезекииля 13. Давайте выясним, выливается ли язва...выливается ли язва от града в то время. 10-й стих:

¹⁰ За то, что они вводят народ Мой в заблуждение, говоря: “мир”, тогда как нет мира...

А кто это говорит? — Первое Фессалоникийцам 5, они приходят, говоря: “Мир, мир”. А в Библии говорится: “Когда они будут говорить: ‘Мир, мир’, что тогда будет? — Внезапная пагуба”. Послушайте, что Бог здесь говорит:

¹⁰ За то, что они вводят народ Мой в заблуждение, говоря: “мир”...

Они вводят их в заблуждение, говоря: “Мир”.

...тогда как нет мира; и когда он строит стену...

Не здание, а стену. Так вот, Бог не строит стену, Бог строит здание, а стена — это то, что отделяет людей и ограждает людей друг от друга. Аминь. Так что эти говорили: “Мир, мир”, — а никакого мира не было, они вводили людей в заблуждение, на самом деле они строили стену. Вы знаете таких людей? Разве это не происходит в наше время? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.] Хорошо.